## ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ИЦ «НОВИ»

**УТВЕРЖДАЮ** 

Директор ООО ИЦ «НОВИ»



#### ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

ПРОВЕДЕНИЯ СБОРА, ОБОБЩЕНИЯ, АНАЛИЗА ИНФОРМАЦИИ О КАЧЕСТВЕ УСЛОВИЙ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА ТЕРРИТОРИИ ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Руководитель проекта		
канд. соц. наук		Якушина Н.В.
	подпись, дата	
Ответственный исполнитель		
канд. соц. наук		Радченко С.В.
•	подпись, дата	
Исполнитель		
канд. соц. наук		Балезина Е.А.
·	подпись, дата	
Исполнитель		
специалист ИЦ		Васильев М.Е.
•	подпись, дата	

#### Содержание

Введение
1. Цель, задачи, объект, предмет, этапы сбора, обобщения и анализа информации о качестве условий оказания услуг образовательными организациями, осуществляющими образовательную деятельность
2. Инструментарий опроса потребителей образовательных услуг организаций, осуществляющих образовательную деятельность, и выборка исследования
2.1 Выборка исследования9
2.2 Инструментарий анализа соответствия информации о деятельности образовательной организации, установленный нормативными правовыми актами объем информации (количество материалов/единиц информации) о деятельности образовательной организации, которая должна быть размещена на общедоступных информационных ресурсах
3. Значение и анализ исследуемых критериев сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг организациями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Хабаровского края
Критерий 1. Открытость и доступность информации об организации образования
Критерий 2. Комфортность условий предоставления услуг
Критерий 3. Доступность услуг для инвалидов
Критерий 4. Доброжелательность, вежливость работников организации 37
Критерий 5. Удовлетворенность условиями оказания услуг
4. Итоговая оценка качества условий оказания услуг по результатам сбора, обобщения и анализа информации о качестве условий оказания услуг организациями образования на территории Хабаровского края
Приложение 1. Перечень образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Хабаровского края, в отношении которых проводится независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности в 2025 году
Приложение 2. Анкета опроса получателей услуг
Приложение 3. График оказания услуг72
Приложение 4. График сбора информации и анкетирования

#### Введение

Независимая оценка качества условий оказания услуг организациями, осуществляющими образовательную деятельность, является одной из форм общественного контроля, которая направлена на получение сведений об образовательной деятельности организаций, предоставление участникам отношений в сфере образования соответствующей информации на основе общедоступной информации и улучшение информированности потребителей о качестве работы образовательных организаций.

Нормативно-методологической базой разработки технологий по сбору и обобщению информации о качестве условий оказания услуг образовательными организациями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Хабаровского края, в целях проведения независимой оценки качества, станут:

- Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 5 декабря 2017 года № 392-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 31 мая 2018 года № 638 «Об утверждении Правил сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;
- Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 31 мая 2018 года № 344н «Об утверждении Единого порядка расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы»;
- Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 13 марта 2019 года № 114 «Об утверждении показателей, характеризующих общие критерии оценки качества условий осуществления образовательной осуществляющими организациями, образовательную деятельности ПО основным общеобразовательным программам, деятельность образовательным программам среднего профессионального образования, программам профессионального обучения, дополнительным общеобразовательным программам»;
- Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 октября 2018 г. № 675н «Об утверждении Методики выявления и обобщения мнения граждан о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования,

социального обслуживания и федеральными учреждениями медикосоциальной экспертизы»;

- Приказ Минфина России от 7 мая 2019 года № 66н «О составе информации о результатах независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность, условий оказания услуг социального обслуживания, организациями культуры, медицинскими медико-социальной организациями, федеральными учреждениями официальном экспертизы, размещаемой на сайте ДЛЯ размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», включая единые требования к такой информации, и порядке ее размещения, а также требованиях качеству, удобству И простоте поиска указанной информации»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 20 октября 2021 года № 1802 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, а также о признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»;
- Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04 августа 2023 года № 1493 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации»;
- Методические рекомендации к Единому порядку расчета показателей независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам, образовательным программам среднего профессионального образования, основным программам профессионального обучения, дополнительным общеобразовательным программам (с учетом отраслевых особенностей);
- Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 28 декабря 2023 года № 899 «Об утверждении Методических рекомендаций по организации работы в рамках проведения оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы».

# 1. Цель, задачи, объект, предмет, этапы сбора, обобщения и анализа информации о качестве условий оказания услуг образовательными организациями, осуществляющими образовательную деятельность

Основной целью сбора, обобщения и анализа информации о качестве условий оказания услуг образовательными организациями Хабаровского края, осуществляющими образовательную деятельность, является общественный контроль в целях предоставления гражданам информации об условиях предоставления услуг учреждениями на территории Хабаровского края, в целях повышения качества их деятельности, в частности:

- повышение уровня открытости и доступности информации о деятельности организаций;
  - выявление основных недостатков в работе организаций;
- выработка предложений по совершенствованию деятельности организаций;
  - повышение конкурентоспособности организаций.

Для достижения поставленной цели были определены следующие задачи:

- 1. Уточнение и доработка инструментария сбора, обобщения и анализа информации в целях независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Хабаровского края.
- 2. Организация и проведение сбора, обобщения и анализа информации о деятельности образовательной организации, размещенной на общедоступных информационных ресурсах, ее содержанию и порядку (форме), установленным нормативными правовыми актами:
- на информационных стендах в помещении образовательной организации;
- на официальном сайте образовательной организации в сети "Интернет».
- 3. Сбор, обобщение и анализ информации о наличии на официальном сайте образовательной организации информации о дистанционных способах обратной связи и взаимодействия с получателями услуг и их функционирования.
- 4. Сбор, обобщение и анализ информации об удовлетворенности получателей услуг открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности образовательной организации, размещенной на информационных стендах в помещении образовательной организации, на официальном сайте образовательной организации в сети «Интернет».
- 5. Сбор, обобщение и анализ информации об обеспечении в образовательной организации комфортных условий для предоставления образовательных услуг.
- 6. Сбор, обобщение и анализ информации об удовлетворённости качеством, полнотой и доступностью информации о деятельности

образовательной организации, размещённой на стендах в помещении образовательной организации.

- 7. Сбор, обобщение и анализ информации об оборудовании помещений образовательной организации и прилегающей к ней территории с учётом доступности для инвалидов.
- 8. Сбор, обобщение и анализ информации об обеспечении в образовательной организации условий доступности, инвалидам получать образовательные услуги наравне с другими.
- 9. Сбор, обобщение и анализ информации об удовлетворённости доступностью услуг для инвалидов.
- 10. Сбор, обобщение и анализ информации об удовлетворённости получателей услуг доброжелательностью, вежливостью работников образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт и информирование получателя услуги при непосредственном обращении в образовательную организацию.
- 11. Сбор, обобщение и анализ информации об удовлетворённости получателей услуг доброжелательностью, вежливостью работников образовательной организации, обеспечивающих непосредственное оказание образовательной услуги при обращении в образовательную организацию.
- 12. Сбор, обобщение и анализ информации об удовлетворённости получателей услуг доброжелательностью, вежливостью работников образовательной организации при использовании дистанционных форм взаимодействия (по телефону, по электронной почте, с помощью электронных сервисов, подачи электронного обращения).
- 13. Сбор, обобщение и анализ информации о готовности участников образовательных отношений рекомендовать образовательную организацию родственникам и знакомым.
- 14. Сбор, обобщение и анализ информации об удовлетворённости получателей услуг удобством графика работы образовательной организации.
- 15. Сбор, обобщение и анализ информации об удовлетворённости условиями оказания образовательных услуг в образовательной организации.
- 16. Расчет показателей качества условий осуществления образовательной осуществляющими организациями, деятельности образовательную образовательных деятельность расчет рейтинга И организаций Хабаровского края.
- 17. Разработка предложений ПО улучшению качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Хабаровского края.

**Объект исследования** — образовательные организации, расположенные на территории Хабаровского края в 2025 году (перечень организаций приведен в Приложении 1).

**Предмет исследования** - сбор, обобщение и анализ информации о качестве условий оказания услуг образовательными организациями,

осуществляющими образовательную деятельность на территории Хабаровского края в 2025 году на основе общедоступной информации.

**Источниками и методами** сбора информации о качестве условий оказания услуг являются:

- 1) анализ официальных сайтов организаций образования в информационно-коммуникационной сети «Интернет», информационных стендов и иных открытых информационных ресурсов организаций;
- 2) анализ нормативных правовых актов по вопросам деятельности организации и порядку оказания ими услуг в сфере образования;
  - 3) опрос получателей услуг.

Организация и проведение сбора, обобщения и анализа информации о качестве условий оказания услуг организациями, осуществляющими образовательную деятельность, осуществлена в три этапа.

На первом этапе будут выполнены подготовительные мероприятия для проведения сбора, обобщения и анализа информации, в том числе:

- изучена нормативно-правовая база, регламентирующая процедуру сбора, обобщения и анализа информации о качестве условий оказания услуг;
- на основе технического задания разработана и согласована онлайнверсия анкеты для проведения анкетирования получателей услуг;
  - разработаны инструкции проведения анкетирования.

На втором этапе будут произведены сбор, обработка и анализ информации о качестве условий оказания услуг.

Сбор информации осуществлен путем:

- систематизации и отбора информации, размещенной на информационных стендах в помещении образовательной организации;
- систематизации и отбора информации, размещенной на официальных сайтах образовательных организаций в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет»;
- проведения опросов следующих респондентов родителей (законных представителей) воспитанников дошкольных образовательных организаций Хабаровского края, включенных в Перечень.

После завершения этапа сбора информации будут сформированы итоговые массивы данных, на основе которых осуществлены обработка, анализ и интерпретация полученных результатов, содержание которых описаны в соответствующих разделах информационно-аналитического отчета.

На третьем этапе организацией-оператором будет подготовлен аналитический отчет с выводами и предложениями, а именно:

1) проведен подсчет баллов по параметрам, характеризующим открытость и доступность информации об образовательной организации; комфортность условий предоставления образовательных услуг; доступность услуг для инвалидов; доброжелательность, вежливость работников образовательных организаций; удовлетворенность условиями оказания услуг;

- 2) рассчитаны значения показателей, рекомендованных заказчиком для проведения сбора, обобщения и анализа информации осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность;
- 3) по значениям показателя осуществлено рейтингование учтенного круга организаций.

# 2. Инструментарий опроса потребителей образовательных услуг организаций, осуществляющих образовательную деятельность, и выборка исследования

Инструментарий опроса. Опрос получателей услуг из числа родителей (законных представителей) воспитанников дошкольных образовательных организаций Хабаровского края будет проведен по анкете (Приложение 2), разработанной в соответствии с Приказом Минтруда России от 30.10.2018 № 675н "Об утверждении Методики выявления и обобщения мнения граждан о качестве условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы".

#### 2.1 Выборка исследования

#### Объем и формирование выборки

Объем выборочной совокупности респондентов (численность получателей услуг, подлежащих опросу) для выявления мнения граждан формируется для каждой образовательной организации в зависимости от общей численности получателей услуг в данной организации.

Объем выборочной совокупности респондентов составит **40%** от объема генеральной совокупности, **но не более 600 респондентов** в одной организации, из числа родителей (законных представителей) воспитанников дошкольных образовательных организаций Хабаровского края и будет равен не менее **23 738** респондентов.

Таблица 1. Планируемое количество респондентов из числа получателей услуг (законных представителей), отобранных для принятия участия в сборе и обобщении информации в целях независимой оценки качества условий оказания услуг в 2025 году

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	Количество получателей услуг (воспитанников)
1	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 9 г. Амурска	107	266
2	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 14 г. Амурска	97	242
3	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 15 г. Амурска	88	220
4	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 17 г. Амурска	88	218
5	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 21 г. Амурска	92	229
6	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 48 г. Амурска	75	187
7	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 49 г. Амурска	82	203
8	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 52 г. Амурска	109	272
9	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 30 поселка Эльбан	40	100
10	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 38 поселка Эльбан	82	203

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	Количество получателей услуг (воспитанников)
11	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 47 поселка Эльбан	80	200
12	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 31 поселка Известковый	22	53
13	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 33 села Вознесенское	35	87
14	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 35 села Ачан	16	39
15	Амурский М.Р.	МБДОУ детский сад № 41 поселка Санболи	14	34
16	Аяно-Майский М.Р.	МКДОУ детский сад № 1 "Северянка" с. Аян	21	52
17	Аяно-Майский М.Р.	МКДОУ детский сад № 2 "Теремок" с. Нелькан	18	44
18	Аяно-Майский М.Р.	МКДОУ детский сад № 3 "Берёзка" с. Джигда	10	23
19	Аяно-Майский М.Р.	МКДОУ детский сад № 4 "Родничок" с. Аим	4	9
20	Бикинский М.О.	МБДОУ детский сад № 1 г. Бикина	62	154
21	Бикинский М.О.	МБДОУ детский сад № 3 г. Бикина	26	63
22	Бикинский М.О.	МБДОУ детский сад № 4 г. Бикина	84	208
23	Бикинский М.О.	МБДОУ детский сад № 5 г. Бикина	24	60
24	Бикинский М.О.	МБДОУ детский сад № 6 села Покровка	1	2
25	Бикинский М.О.	МБДОУ детский сад № 8 села Оренбургское	12	29
26	Бикинский М.О.	МБДОУ детский сад № 9 села Лончаково	6	13
27	Бикинский М.О.	МБДОУ детский сад № 10 села Лермонтовка	26	65
28	Бикинский М.О.	МБДОУ детский сад № 17 села Лермонтовка	25	62
29	Бикинский М.О.	МБДОУ детский сад № 118 г. Бикина	48	120
30	Бикинский М.О.	МБОУ начальная общеобразовательная школа села Пушкино	23	56
31	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Светлячок" городского поселения "Рабочий поселок Ванино"	64	159
32	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Веточка" городского поселения "Рабочий поселок Ванино"	28	68
33	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Искорка" городского поселения "Рабочий поселок Ванино"	32	80
34	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Ручеек" городского поселения "Рабочий поселок Ванино"	24	58
35	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Золотая рыбка" городского поселения "Рабочий поселок Ванино"	66	164
36	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Золотой ключик" городского поселения "Рабочий поселок Ванино"	50	123
37	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Улыбка" городского поселения "Рабочий поселок Октябрьский"	41	101

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	получателеи услуг
38	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Малышок" городского поселения "Рабочий поселок Октябрьский"	18	44
39	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Маячок" сельского поселения "Поселок Токи"	8	18
40	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Тополёк" поселения "Поселок Токи"	17	41
41	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Сказка" городского поселения "Рабочий поселок Октябрьский"	39	97
42	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад Даттинского сельского поселения	12	28
43	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад "Колокольчик" Уська-Орочского сельского поселения	7	17
44	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад сельского поселения "Поселок Тумнин"	14	33
45	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад Кенадского сельского поселения	6	14
46	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад Тулучинского сельского поселения	5	12
47	Ванинский М.Р.	МБДОУ детский сад Высокогорненского городского поселения	58	145
48	Верхнебуреинский М.Р.	МБДОУ детский сад № 1 сельского поселения "Поселок Этыркэн"	10	23
49	Верхнебуреинский М.Р.	МБДОУ детский сад № 2 сельского поселения "Поселок Алонка"	5	11
50	Верхнебуреинский М.Р.	сельского поселения	11	27
51	Верхнебуреинский М.Р.	МБДОУ детский сад № 5 "Сказка" Новоургальского городского поселения	62	154
52	Верхнебуреинский М.Р.	МБДОУ детский сад № 7 "Родничок" городского поселения "Рабочий поселок Чегдомын"	50	123
53	Верхнебуреинский М.Р.	МБДОУ Детский сад № 8 "Тополёк" городского поселения "Рабочий поселок Чегдомын"	48	119
54	Верхнебуреинский М.Р.	МБДОУ детский сад № 9 "Росинка" городского поселения "Рабочий поселок Чегдомын"	16	38
55	Верхнебуреинский М.Р.	МБДОУ детский сад № 10 "Радуга" городского поселения "Рабочий поселок Чегдомын"	36	90
56	Верхнебуреинский М.Р.	МБДОУ детский сад № 11 "Улыбка" сельского поселения "Село Усть – Ургал"	2	5
57	Верхнебуреинский М.Р.	МБДОУ детский сад № 12 "Солнышко" городского поселения "Рабочий поселок Чегдомын"	41	102
58	Верхнебуреинский М.Р.		77	191
59	Верхнебуреинский М.Р.	МБЛОУ Центр развития ребенка —	33	82

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	(воспитанников)
60	Вяземский М.Р.	МБДОУ детский сад № 1 г. Вяземского	69	172
61	Вяземский М.Р.	МБДОУ детский сад № 2 г. Вяземского	36	90
62	Вяземский М.Р.	МБДОУ детский сад № 4 г. Вяземского	95	237
63	Вяземский М.Р.	МБДОУ детский сад № 134 г. Вяземского	72	179
64	Вяземский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Аван	22	54
65	Вяземский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Котиково	9	21
66	Вяземский М.Р.	МБДОУ детский сад село Капитоновка	12	29
67	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 5	106	264
68	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ центр развития ребенка -детский сад № 6	127	317
69	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 7	78	193
70	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 8	106	263
71	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ центр развития ребенка - детский сад "Теремок" № 9	122	305
72	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Семицветик" № 15	120	300
73	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 18	107	266
74	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 23	56	138
75	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 25	62	153
76	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 26	117	291
77	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Ручеёк" № 29	98	244
78	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 35	92	229
79	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 38	70	174
80	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 42	113	282
81	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Рябинушка" № 45	106	263
82	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 46	122	305
83	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 53	108	270
84	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 54	106	265
85	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Звоночек" № 57	73	181
86	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 67	67	166
87	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 69	107	266
88	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 71	63	156

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	Количество получателей услуг (воспитанников)
89	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 78	87	216
90	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 79	106	265
91	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Берёзка" № 80	72	179
92	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 83	90	224
93	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 88	108	270
94	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 94	67	167
95	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 96	68	169
96	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Звездочка" № 99	56	140
97	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 100	61	152
98	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 104	74	184
99	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 105	35	87
100	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Родничок" № 106	58	145
101	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 107	50	125
102	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 109	64	159
103	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 118	84	210
104	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Солнышко" № 120	90	223
105	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 121	82	203
106	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Гнездышко" № 123	110	275
107	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Сказка" № 126	108	268
108	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 128	100	249
109	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 129	62	155
110	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 131	104	258
111	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Незабудка" № 133	117	292
112	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад № 136	110	274
113	г. Комсомольск- на-Амуре	МДОУ детский сад "Карусель"	49	121
114	г. Хабаровск	МАДОУ "Детский сад "Верботон" г. Хабаровска	95	236

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	Количество получателей услуг (воспитанников)
115	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад "Родничок"	215	537
116	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 1"	288	719
117	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 2"	80	199
118	г. Хабаровск	МБДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 3"	66	165
119	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 4"	68	170
120	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 5"	204	510
121	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 7"	118	293
122	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 9"	46	115
123	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 13"	118	294
124	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 14"	146	365
125	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 15"	146	364
126	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 17"	84	209
127	г. Хабаровск	МБДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 18"	58	143
128	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 19"	108	269
129	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 20"	66	164
130	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 23"	360	898
131	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 24 "Теремок"	66	165
132	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 25"	57	141
133	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 26"	70	175
134	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 27"	124	308
135	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 29"	90	224
136	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 30"	130	325
137	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 32 "Росинка"	137	342
138	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 33"	149	372
139	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 34"	164	410
140	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровская "Детский сад № 36 "Радуга"	168	420
141	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 38"	204	510
142	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 40"	144	359
143	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 41"	204	510

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	Количество получателей услуг (воспитанников)
144	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 48"	150	374
145	г. Хабаровск	МАДОУ "Детский сад № 49"	147	367
146	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 50"	160	400
147	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 51"	149	372
148	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 55 "Березка"	109	271
149	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 57"	112	279
150	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Центр развития ребенка № 62"	163	406
151	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 71"	135	336
152	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровск "Детский сад № 75"	112	278
153	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 77"	156	389
154	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 78 "Семицветик"	140	349
155	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 80"	140	349
156	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 82"	74	184
157	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Центр развития ребенка — детский сад № 83"	201	502
158	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 90"	93	232
159	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 100"	144	360
160	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 104"	128	318
161	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Центр развития ребенка - детский сад № 106"	143	357
162	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 107"	72	180
163	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 111"	90	225
164	г. Хабаровск	МБДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 122"	122	305
165	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 126"	69	171
166	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 128"	114	285
167	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 130"	71	176
168	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 133"	131	326
169	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Центр развития ребенка - детский сад № 137"	148	370

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	Количество получателей услуг (воспитанников)
170	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 138"	164	408
171	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 140"	216	538
172	г. Хабаровск	МАДОУ "Детский сад № 143" г. Хабаровска	137	341
173	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 145"	169	421
174	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 156"	35	87
175	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 159"	76	189
176	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 163"	82	205
177	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 165"	66	163
178	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 166"	153	382
179	г. Хабаровск	МАДОУ "Центр развития ребенка- детский сад № 167 "Родничок" г. Хабаровска	130	323
180	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 173"	145	362
181	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 179 "Андрейка"	158	395
182	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 181"	50	123
183	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 184"	272	679
184	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 185"	187	467
185	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 186"	78	193
186	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 187"	105	261
187	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Центр развития ребёнка - детский сад № 188"	113	281
188	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 190"	171	426
189	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 191"	150	373
190	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 192"	296	739
191	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 196"	234	583
192	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 199"	166	415
193	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 200"	115	287
194	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 202"	144	358

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	Количество получателей услуг (воспитанников)
195	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 204"	258	644
196	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 205"	127	317
197	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 206"	144	359
198	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 207"	131	326
199	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 208"	142	354
200	г. Хабаровск	МАДОУ г. Хабаровска "Детский сад № 209"	141	352
201	Комсомольский М.Р.	МБДОУ сельского поселения "Поселок Молодежный"	23	56
202	Комсомольский М.Р.	МБДОУ "Веселые ребята" сельского поселения "Село Новый Мир"	22	55
203	Комсомольский М.Р.	МБДОУ Гайтерского сельского поселения	3	7
204	Комсомольский М.Р.	МБДОУ Селихинского сельского поселения	34	83
205	Комсомольский М.Р.	МБДОУ "Мозаика" сельского поселения "Село Хурба"	49	121
206	Комсомольский М.Р.	МБДОУ "Радуга" Снежненского сельского поселения	21	52
207	Комсомольский М.Р.	МБДОУ Уктурского сельского поселения	17	42
208	Комсомольский М.Р.	МБДОУ Кенайского сельского поселения	4	9
209	Комсомольский М.Р.	МБДОУ "Теремок" Ягодненского сельского поселения	14	34
210	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 1 рабочего поселка Хор	57	142
211	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 4 рабочего поселка Переяславка	92	228
212	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 5 рабочего поселка Хор	62	155
213	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 6 поселка Сита	18	45
214	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 7 рабочего поселка Переяславка	600	-
215	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 10 рабочего поселка Хор	82	205
216	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 11 рабочего поселка Переяславка	58	145
217	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 12 села Георгиевка	30	75
218	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 14 рабочего поселка Мухен	48	118
219	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 17 рабочего поселка Хор	20	49
220	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 18 рабочего поселка Мухен	49	122
221	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 20 села Дрофа	14	35

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	получателеи
222	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 25 рабочего поселка Переяславка	59	147
223	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 31 села Святогорье	14	34
224	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 32 села Могилевка	24	59
225	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 33 села Георгиевка	8	19
226		МБДОУ детский сад № 35 села Гродеково	18	44
227	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 37 села Полетное	16	40
228	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 41 села Соколовка	14	33
229	М.Р. имени Лазо	МБДОУ детский сад № 42 села Петровичи	9	22
230		МБДОУ детский сад № 43 села Кондратьевка	12	28
231	Нанайский М.Р.	МАДОУ "Детский сад с. Даерга"	12	29
232		МАДОУ "Детский сад № 1 с. Троицкое"	62	153
233		МАДОУ "Детский сад № 2 с. Троицкое"	20	49
234	Нанайский М.Р.	МАДОУ "Детский сад № 3 с. Троицкое"	16	39
235	Нанайский М.Р.	МАДОУ "Детский сад № 4"	55	136
236		МАДОУ "Детский сад с. Маяк"	34	85
237	Нанайский М.Р.	МАДОУ "Детский сад с. Найхин"	19	46
238	Нанайский М.Р.	МАДОУ "Детский сад с. Дада"	12	29
239	Нанайский М.Р.	МАДОУ "Детский сад с. Верхний Нерген"	16	38
240	Нанайский М.Р.	МАДОУ "Детский сад с. Лидога"	38	94
241	Нанайский М.Р.	МАДОУ "Детский сад с. Дубовый Мыс"	12	30
242	Нанайский М.Р.	МАДОУ "Детский сад п. Синда"	18	44
243	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 1 "Сказка"	24	59
244	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 2 "Белочка"	95	237
245	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 9 "Золотой ключик"	58	145
246	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 15 "Аленка"	32	80
247	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 16 "Тополек"	43	107
248	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 40 "Кораблик"	93	232
249	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 46 "Мишутка"	62	154
250	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 25 "Рябинка" р.п. Лазарев	16	40
251	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 36 "Рябинушка" р.п. Многовершинный	26	65
252	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 23 "Березка" с. Красное	14	34
253	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 41 "Елочка" с. Константиновка	7	17

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	получателеи услуг
254	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка	9	22
255	Николаевский М.Р.	МБДОУ детский сад № 43 "Солнышко" п. Маго	10	25
256	Охотский М.О.	МКДОУ детский сад № 4 "Ромашка" рабочий поселок Охотск	34	84
257	Охотский М.О.	МКДОУ детский сад № 5 "Звёздочка" рабочий поселок Охотск	40	100
258	Охотский М.О.	МКДОУ детский сад № 6 "Энкэчэн" село Арка	12	30
259	Охотский М.О.	МКДОУ детский сад № 7 "Солнышко" село Булгин	6	14
260	Охотский М.О.	МКДОУ детский сад № 8 "Теремок" село Вострецово	6	14
261	Охотский М.О.	МКДОУ детский сад № 12 "Родничок" поселок Новое Устье	5	12
262	Охотский М.О.	МКДОУ детский сад № 14 "Радуга" поселок Аэропорт	3	7
263	Охотский М.О.	МКДОУ детский сад № 21 "Золотая рыбка" поселок Новая Иня	3	6
264	М.Р. им. Полины Осипенко	МБДОУ детский сад № 1 села имени Полины Осипенко	37	91
265	М.Р. им. Полины Осипенко	МБДОУ детский сад села Бриакан	12	29
266	М.Р. им. Полины Осипенко	МБДОУ детский сад поселка Херпучи	10	23
267	М.Р. им. Полины Осипенко	МБДОУ детский сад села Главный Стан	3	6
268	Советско- Гаванский М.Р.	МБДОУ детский сад № 3	60	148
269	Советско- Гаванский М.Р.	МБУДОО детский сад № 4 рабочего поселка Лососина	46	114
270	Советско- Гаванский М.Р.	МБДОУ детский сад № 5	27	67
271	Советско- Гаванский М.Р.	МБДОУ детский сад № 6	42	105
272	Советско- Гаванский М.Р.	МБДОУ детский сад № 7	43	107
273	Советско- Гаванский М.Р.	МБДОУ детский сад № 8	24	58
274	Советско- Гаванский М.Р.	МБДОУ детский сад № 9	87	216
275	Советско- Гаванский М.Р.	МБДОУ детский сад № 11	54	135
276	Советско- Гаванский М.Р.	МБДОУ детский сад № 14	54	135
277	Советско- Гаванский М.Р.	МБДОУ детский сад № 39	55	136
278	Советско- Гаванский М.Р.	МБДОУ детский сад № 42	36	89
279	Советско- Гаванский М.Р.	МБДОУ детский сад № 43	105	261

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	Количество получателей услуг (воспитанников)
280	Солнечный М.Р.	МБДОУ детский сад "Аленушка" рабочего поселка Солнечный	87	217
281	Солнечный М.Р.	МБДОУ детский сад "Лучик" рабочего поселка Солнечный	69	171
282	Солнечный М.Р.	МБДОУ детский сад "Светлячок" рабочего поселка Солнечный	58	143
283	Солнечный М.Р.	МБДОУ детский сад "Родничок" рабочего поселка Солнечный	74	183
284	Солнечный М.Р.	МБДОУ детский сад "Надежда" поселка Горный	27	66
285	Солнечный М.Р.	МБДОУ детский сад "Рябинушка" поселка Хурмули	36	90
286	Солнечный М.Р.	МБДОУ детский сад "Буратино" поселка Горин	61	152
287	Солнечный М.Р.	МБДОУ детский сад "Березка" села Кондон	12	30
288	Солнечный М.Р.	МБДОУ детский сад "Радуга" села Эворон	20	50
289	Солнечный М.Р.	МБДОУ детский сад "Сережка" поселка Березовый	60	148
290	Солнечный М.Р.	МБДОУ детский сад "Теремок" поселка Берёзовый	52	129
291	Тугуро- Чумиканский М.Р.	МКДОУ детский сад села Удское	13	31
292	Тугуро- Чумиканский М.Р.	МКДОУ детский сад села Чумикан	26	63
293	Ульчский М.Р.	МБДОУ детский сад № 1 сельского поселения "Село Богородское"	25	61
294	Ульчский М.Р.	МБДОУ детский сад № 2 сельского поселения "Село Богородское"	18	45
295	Ульчский М.Р.	МБДОУ детский сад № 3 сельского поселения "Село Богородское"	38	93
296	Ульчский М.Р.	МБДОУ детский сад № 4 сельского поселения "Село Булава"	12	30
297	Ульчский М.Р.	МБДОУ детский сад № 22 сельского поселения "Село Булава"	14	33
298	Ульчский М.Р.	МБДОУ детский сад № 17 поселка Де- Кастри	40	100
299	Ульчский М.Р.	МБДОУ детский сад № 11 с. Сусанино Сусанинского сельского поселения	12	28
300	Ульчский М.Р.	МБДОУ детский сад № 12 с. Тахта	10	23
301	Ульчский М.Р.	МБДОУ детский сад № 14 п. Тыр	11	27
302	Ульчский М.Р.	МБДОУ детский сад № 25 сельского поселения "Поселок Циммермановка"	17	42
303	Ульчский М.Р.	МБДОУ детский сад № 27 п. Быстринск	2	4
	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Бычиха	40	100
	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Виноградовка	21	51
	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Виноградовка МБДОУ детский сад с. Восточное	70	174
307	•	МБДОУ детский сад "Карусель" с. Восточное	47	117
308	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад "Непоседы" с. Галкино	22	55

№	Муниципальное образование	Наименование организации	Планируемое количество респондентов	Количество получателей услуг (воспитанников)
309	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Гаровка - 1	31	76
310	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад "Сказка" с. Гаровка- 2	28	70
311	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Дружба	46	113
312	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Ильинка	51	127
313	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Казакевичево	20	50
314	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад "Звездочка" с. Калинка	49	121
315	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад "Мечта"с. Князе- Волконское		182
316	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад р. п. Корфовский	44	110
317	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад "Алые паруса" с. Краснореченское	47	117
318	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Матвеевка	50	125
319	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад "Тигрёнок" с. Мирное	119	297
320	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад № 1 с. Некрасовка	81	201
321	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад № 2 с. Некрасовка	80	198
322	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Новокуровка	4	8
323	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Осиновая Речка	41	102
324	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Ракитное	79	196
325	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Сергеевка	33	81
326	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад с. Сосновка	59	146
327	Хабаровский М.Р.	МБДОУ детский сад "Мозаика" с. Тополево	160	398
		Всего:	23738	57540

Основным методом для получения достоверных данных будет онлайн-анкетирование респондентов, использовано c использованием технологической платформы организации-оператора (специализированный сайт http://н-о-к.рф) для проведения онлайн-опросов и сбора данных о качестве условий осуществления деятельности организаций социальной онлайн-анкетирования практика использования сферы. Обширная специализированной платформе организации-оператора зарекомендовало себя, как эффективный способ сбора первичной информации повсеместно применяемый даже в труднодоступных районах, так на 2025 год более пяти миллионов получателей услуг прошли анкетирование приняли участие независимой оценки качества условий процедуре оказания посредством сайта http://н-о-к.рф. При организации и проведения онлайнанкетирования экспертами организации-оператора будет осуществляться вся необходимая консультативно-сопроводительная работа с представителями заказчика.

К выполнению работ, будут привлечены эксперты, имеющие опыт работы по сбору, обобщению и анализу информации о качестве условий

оказания услуг организациями, осуществляющими образовательную деятельность.

2.2 Инструментарий анализа соответствия информации образовательной деятельности организации, установленный нормативными правовыми актами объем информации (количество материалов/единиц информации) 0 деятельности образовательной организации, которая должна быть размещена на общедоступных информационных ресурсах

Для анализа соответствия информации о деятельности образовательной организации, размещённой на информационных стендах в помещении образовательной организации и на официальном сайте образовательной организации, её содержанию и порядку (форме), будет использован инструментарий, рекомендованный Минпросвещения России к Единому порядку расчета показателей независимой оценки качества условий образовательной осуществления деятельности организациями, образовательную осуществляющими деятельность основным общеобразовательным программам, образовательным программам среднего профессионального образования, основным программам профессионального обучения, дополнительным общеобразовательным программам (с учетом отраслевых особенностей), утвержденных в 2025 году (табл. 1.1, 1.2).

Таблица 1.1 Сведения для расчёта показателя «Соответствие информации о деятельности организации, размещенной на общедоступных информационных ресурсах, ее содержанию и порядку (форме) размещения, установленным нормативными правовыми актами: на официальном сайте организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"»

№	Перечень информации об образовательной организации, необходимой для размещения на сайте организации <sup>1</sup>	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на сайте
I. Oc	новные сведения		
1.	Информация о полном и сокращенном (при наличии) наименовании образовательной организации	+	1 - информация представлена;
	Информация о дате создания образовательной организации	+	0 - информация отсутствует
3.	Информация об учредителе (учредителях) образовательной организации	+	
1 4	Информация о месте нахождения образовательной организации	+	

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> В соответствии с частью 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" и пунктами 3 - 15 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об образовательной организации (утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 20 октября 2021 г. № 1802, далее - Правила размещения), а также приказом Рособрнадзора от 04 августа 2023 г.

№ 1493 "Об утверждении Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представления информации".

22

№	Перечень информации об образовательной организации, необходимой для размещения на сайте организации <sup>1</sup>	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на сайте
5.	Информация о режиме и графике работы образовательной организации	+	
6.	Информация о контактных телефонах и об адресах электронной почты образовательной организации	+	1 - информация представлена в полном объеме (указаны контактный(е) телефон(ы) и адрес(а) электронной почты); 0,5 - информация представлена частично (указаны контактный(е) телефон(ы) или адрес(а) электронной почты); 0 - информация отсутствует
7.	Информация о местах осуществления образовательной деятельности, сведения о которых в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее — Федеральный закон № 273-ФЗ) не включаются в соответствующую запись в реестре лицензий на осуществление образовательной деятельности, перечисленных в Правилах размещения на официальном сайте образовательной организации в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 20 октября 2021 г. № 1802, в виде адреса места нахождения	+*	0 - информация отсутствует 1 - информация представлена в полном объеме (по всем сотрудникам); 0,5 - информация представлена частично (не по всем местам осуществления образовательной деятельности или не в полном объеме в соответствии с требованиями столбца 2); 0 - информация отсутствует
8.	Информация о лицензии на осуществление образовательной деятельности (выписка из реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности)	+	1 — информация представлена; 0 — информация отсутствует
9.	Информация о наличии или об отсутствии государственной аккредитации образовательной деятельности по реализуемым образовательным программам, за исключением образовательных программ дошкольного образования, программ подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре), образовательных программ, реализуемых в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом образования обучающихся с нарушением интеллекта, основных программ профессионального обучения, дополнительных образовательных программ (информация о выписке из государственной информационной системы «Реестр	X	

№	Перечень информации об образовательной организации, необходимой для размещения на сайте организации <sup>1</sup>	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на сайте
	организаций, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим		
	государственную аккредитацию образовательным программам»)		
II. C	труктура и органы управления образовател	L	і іей
11. 0	Информация о структуре и органах	рион организаці	1 – информация
	управления образовательной организации (в		представлена в полном
	том числе: наименование структурного		объеме;
	подразделения (органа управления);		0,5 – информация
	фамилии, имена, отчества (при наличии) и		представлена частично
10.	должности руководителей структурных	+	(отсутствует информация
	подразделений; места нахождения		хотя бы об одном
	структурных подразделений; адреса официальных сайтов в сети «Интернет»		структурном подразделении или требуемая в столбце 2
	структурных подразделений (при		или треоуемая в столоце 2 информация представлена не
	наличии); адресах электронной почты		в полном объеме);
	структурных подразделений (при наличии)		B nesmen cobeme),
	Информация о наличии положений о		0 – информация отсутствует
	структурных подразделениях (об органах		
	управления) с приложением указанных		
	положений в виде электронных документов,		
11.	подписанных простой электронной	+*	
	подписью в соответствии с Федеральным		
	законом от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи» (далее – электронный		
	документ).		
III. )	<b>Јокументы</b>		
12.	Устав образовательной организации	+	1 – информация
12.		Т	представлена;
13.	Правила внутреннего распорядка	+	0 – информация отсутствует
	обучающихся		
	Правила внутреннего трудового распорядка	+	
15.	Коллективный договор (при наличии)	+*	11
	Локальные нормативные акты образовательной организации по основным		1 — информация представлена;
	вопросам организации и осуществления		представлена, 0,5 – информация
16.	образовательной деятельности,	+	представлена частично;
	предусмотренных Федеральным законом №		0 – информация отсутствует
	273-Ф3		
	Отчет о результатах самообследования		1 — информация
17.		+	представлена;
			0 – информация отсутствует
	Предписания органов, осуществляющих		1 — информация
	государственный контроль (надзор) в сфере		представлена;
	образования, отчетов об исполнении таких		0,5 – при наличии
18.	предписаний (при наличии)9	+*	предписаний органов,
10.		+'	осуществляющих государственный контроль
			(надзор) в сфере
			образования, отсутствует
			отчет об исполнении такого

№	Перечень информации об образовательной организации, необходимой для размещения на сайте организации <sup>1</sup>	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на сайте
			предписания;
137.6	26		0 – информация отсутствует
	Образование		11
	Информация о языках образования (в форме электронного документа)	+	1 — информация представлена; 0 — информация отсутствует
20.	Информация о результатах приема по каждой профессии, специальности среднего профессионального образования (при наличии вступительных испытаний), с указанием средней суммы набранных баллов по всем вступительным испытаниям, а также о результатах перевода, восстановления и отчисления	х	<ol> <li>информация</li> <li>представлена;</li> <li>– информация</li> <li>представлена частично;</li> </ol>
21.	Информация о трудоустройстве выпускников в виде трудоустроенных выпускников прошлого учебного года, освоивших основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования по каждой профессии, специальности, направлению подготовки или укрупненной группе профессий, специальностей и направлений подготовки	x	0 — информация отсутствует
Инф	ормация о реализуемых образовательных п	nornammax c vka	занием учебных прелметов.
курс обра обра доку полу соде	ов, дисциплин (модулей), практики, предус зовательной программой (за исключением зования), представляемой в виде образоват мента или в виде активных ссылок, непоср чить доступ к страницам официального сайржащим отдельные компоненты образовато их следующей информации:	мотренных соотв образовательных ельной программ едственный пере ита образователь	ветствующей к программ дошкольного нь в форме электронного ход по которым позволяет ной организации,
22.	Об уровне общего или профессионального образования, о наименовании образовательной программы (для общеобразовательных программ)	+	1 — информация представлена;
23.	О форме обучения (за исключением образовательных программ дошкольного образования)	х	0,5 – информация представлена частично;
24.	О нормативном сроке обучения, коде и наименовании профессии, специальности (специальностей)	+	0 – информация отсутствует
Инф	ормация о численности обучающихся		
25.	О численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц (в форме электронного документа)		1 — информация представлена; 0,5 — информация представлена частично;

№	Перечень информации об образовательной организации, необходимой для размещения на сайте организации 1 О численности обучающихся, являющихся	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на сайте  0 — информация отсутствует
26.	иностранными гражданами, по каждой общеобразовательной программе и каждой профессии, специальности	+	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
V. P	уководство		
27.	Информация о руководителе образовательной организации, его заместителях, руководителях филиалов образовательной организации (при их наличии): фамилия, имя, отчество (при наличии) руководителя, его заместителей; должности руководителя, его заместителей; контактные телефоны; адреса электронной почты	+	1 — информация представлена в полном объеме (по всем педагогическим работникам); 0,5 — информация представлена частично (не по всем педагогическим работникам или не в полном объеме в соответствии с требованиями столбца 2); 0 — информация отсутствует
VI.	<b>Тедагогический состав</b>		
28.	Информация о персональном составе педагогических работников: фамилия, имя, отчество (при наличии) педагогического работника; занимаемая должность (должности); преподаваемые учебные предметы, курсы, дисциплины (модули); уровень (уровни) профессионального образования с указанием наименования направления подготовки и (или) специальности, в том числе научной, и квалификации; ученая степень (при наличии); сведения о повышении квалификации (за последние 3 года); сведения о профессиональной переподготовке (при наличии); сведения о профессиональной сфере, соответствующей образовательной деятельности по реализации учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей); наименование общеобразовательной программы (общеобразовательных программы (общеобразовательных программы (направлений) подготовки или укрупненной группы профессий, специальностей и направлений подготовки профессиональной образовательной программы высшего образовательной программы высшего образовательной программы высшего образования по программам бакалавриата, специалитета, магистратуры, ординатуры, ассистентурыстажировки, шифр и наименование области науки, группы научных специальностей,	+	1 — информация представлена в полном объеме (по всем педагогическим работникам); 0,5 — информация представлена частично (не по всем педагогическим работникам или не в полном объеме в соответствии с требованиями столбца 2); 0 — информация отсутствует

№	Перечень информации об образовательной организации, необходимой для размещения на сайте организации <sup>1</sup>	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на сайте
	научной специальности программы (программ) подготовки научных и научно- педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре), в реализации которых участвует педагогический работник		
VII.	Материально-техническое обеспечение и ос	нащенность обра	•
29.	Информация о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе в отношении инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (в том числе о наличии оборудованных учебных кабинетов, оборудованных объектов для проведения практических занятий, оборудованных объектов спорта, оборудованных средств обучения и воспитания)	+	1 — информация представлена в полном объеме;
30.	Информация о доступе к информационным системам и информационно- телекоммуникационным сетям	+	0,5 — информация представлена частично (не в полном объеме в соответствии с требованиями столбца 2);
31.	Информация о количестве жилых помещений в общежитии, интернате, формировании платы за проживание в общежитии	+*	0 — информация отсутствует
	Информация об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся	+	1 — информация представлена; 0 — информация отсутствует
_	ормация о специальных условиях для полу	чения образовані	ия инвалидами и лицами с
33.	ниченными возможностями здоровья Информация об обеспечении доступа в здания образовательной организации, в том числе в общежитие, интернат, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	+*	1 — информация представлена в полном объеме; 0,5 — информация представлена частично (не в полном объеме в соответствии с требованиями столбца 2);
	Информация о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья	+	0 – информация отсутствует
VIII	. Платные образовательные услуги		
35.	Документ о порядке оказания платных образовательных услуг, в том числе образец договора об оказании платных образовательных услуг	+	1 — информация представлена в полном объеме; 0,5 — информация представлена частично (не в полном объеме в

№	Перечень информации об образовательной организации, необходимой для размещения на сайте организации <sup>1</sup>	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на сайте
			соответствии с требованиями
			столбца 2);
	Документ об утверждении стоимости		0 – информация отсутствует
36.	документ оо утверждении стоимости обучения по каждой образовательной	+	1 — информация представлена;
50.	программе	,	представлена,
	Документ об утверждении размера платы,		0 – информация отсутствует
	взимаемой с родителей (законных		
	представителей) за присмотр и уход за		
	детьми, осваивающими образовательные		
	программы дошкольного образования в		
	организациях, осуществляющих		
	образовательную деятельность, за		
	содержание детей в образовательной организации, реализующей образовательные		
	программы начального общего, основного		
37.	общего или среднего общего образования,	+	
	если в такой образовательной организации		
	созданы условия для проживания		
	обучающихся в интернате, либо за		
	осуществление присмотра и ухода за детьми		
	в группах продленного дня в		
	образовательной организации, реализующей		
	образовательные программы начального		
	общего, основного общего или среднего		
IV d	общего образования Ринансово-хозяйственная деятельность		
174. 9	Информация об объеме образовательной		1 – информация
	деятельности, финансовое обеспечение		представлена;
	которой осуществляется за счет бюджетных		7
38.	ассигнований федерального бюджета,		
30.	бюджетов субъектов Российской Федерации,	+	
	местных бюджетов, по договорам об		
	оказании платных образовательных услуг за		
	счет средств физических (юридических) лиц		0 1
20	Информация о поступлении финансовых и		0 – информация отсутствует
39.	материальных средств по итогам финансового года	+	
	Финансового года Информация о расходовании финансовых и		
40	материальных средств по итогам	+	
10.	финансового года	1	
	Копия плана финансово-хозяйственной		
	деятельности образовательной организации,		
	утвержденного в установленном		
41.	законодательством Российской Федерации	+	
	порядке, или бюджетной сметы		
	образовательной организации в форме		
W. F.	электронного документа		
	акантные места для приема (перевода) обуч	ающихся	1
42.	Информация о количестве вакантных мест	+	1 – информация
	для приема (перевода) по каждой		представлена;

№	Перечень информации об образовательной организации, необходимой для размещения на сайте организации <sup>1</sup>	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на сайте
	образовательной программе, профессии, специальности, направлению подготовки на места, финансируемые за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов		
43.	Информация о количестве вакантных мест для приема (перевода) по каждой образовательной программе, профессии, специальности, направлению подготовки на места, финансируемые по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц)	+	0 — информация отсутствует
XI. (	Стипендии и меры поддержки обучающихся	[	
44.	Информация о наличии и условиях предоставления обучающимся стипендий, мер социальной поддержки	X	1 — информация представлена в полном объеме; 0,5 — информация представлена частично (не в полном объеме в соответствии с требованиями столбца 2);
45.	Информация о наличии общежития, интерната, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, а также о количестве жилых помещений в общежитии, интернате для иногородних обучающихся, формировании платы за проживание в общежитии	+*	0 — информация отсутствует
XII.	Международное сотрудничество		
46.	Информация о заключенных и планируемых к заключению договорах с иностранными и (или) международными организациями по вопросам образования и науки	+*	1 — информация представлена; 0 — информация отсутствует
XIII	. Организация питания в образовательной с	рганизации	
47.	Информация об условиях питания и охраны здоровья обучающихся	+	1 — информация представлена в полном объеме; 0,5 — информация представлена частично (не в полном объеме в соответствии с требованиями столбца 2);
48.	Информация об условиях питания обучающихся по образовательным программам начального общего образования в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях, в том числе: меню ежедневного горячего питания; информация о наличии диетического меню в общеобразовательной организации; перечни	x	0 – информация отсутствует

№	Перечень информации об образовательной организации, необходимой для размещения на сайте организации <sup>1</sup>	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на сайте
	юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по организации питания в общеобразовательной организации, а также поставляющих (реализующих) пищевые продукты и продовольственное сырье в общеобразовательную организацию; форма обратной связи для родителей обучающихся и ответы на вопросы родителей по питанию.		
XIV.	Образовательные стандарты и требования		
	Информация о федеральных государственных образовательных стандартах, федеральных государственных требованиях, об образовательных стандартах (при их наличии) <sup>10</sup>	+	1 — информация представлена в полном объеме; 0,5 — информация представлена частично (не в полном объеме в соответствии с требованиями столбца 2); 0 — информация отсутствует
Всего информации (максимальное количество), подлежащей размещению на сайте:		43	

#### Примечание:

«+» - информация должна быть представлена;

Таблица 1.2 Сведения для расчета показателя «Соответствие информации о деятельности организации, размещенной на общедоступных информационных ресурсах, ее содержанию и порядку (форме) размещения, установленным нормативными правовыми актами: на информационных стендах в помешении организации»

Nº	Перечень информации об образовательной организации <sup>1</sup>	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на стенде	
І. Основные сведения				
1.	Информация о месте нахождения образовательной организации	+	1 - информация представлена;	
2.	Информация о режиме и графике работы образовательной организации	+	0 - информация отсутствует	
3.	Информация о контактных телефонах и об адресах электронной почты образовательной организации		1 - информация представлена в полном объеме (указаны контактный(е) телефон(ы) и	

\_

<sup>«</sup>х» - не должна быть представлена;

<sup>«\*» -</sup> информация должна быть представлена при наличии в образовательной организации.

 $<sup>^{1}</sup>$  Перечень информации рекомендован Общественным советом при Минпросвещения России по НОКО (протокол заседания Общественного совета при Минпросвещения России по НОКО от 24 апреля 2025 г. № OC-4/пр).

20	Перечень информации об	Необходимость размещения	Алгоритм определения
Nº	образовательной организации <sup>1</sup>	информации (дошкольное образование)	фактического объема информации на стенде
4.	Информация о лицензии на осуществление образовательной деятельности (выписка из реестра лицензий на осуществление образовательной деятельности)	+	адрес(а) электронной почты); 0,5 - информация представлена частично (указаны контактный(е) телефон(ы) или адрес(а) электронной почты); 0 - информация отсутствует 1 — информация представлена в полном объеме (с приложениями к лицензии); 0,5 — представлена лицензии на осуществление образовательной деятельности (без
			приложений); 0— информация отсутствует
5.	Информация о наличии или об отсутствии государственной аккредитации образовательной деятельности по реализуемым образовательным программам, за исключением образовательных программ дошкольного образования, образовательных программ, реализуемых в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом образования обучающихся с нарушением интеллекта,	X	1 — информация представлена; 0 — информация отсутствует
II. C	труктура и органы управления образовател	ьной организаци	і Іей
6.	Информация о структуре и об органах управления образовательной организации (в том числе: наименование структурных подразделений (органов управления); фамилии, имена, отчества (при наличии) и должности руководителей структурных подразделений; места нахождения структурных подразделений (органов управления) образовательной организации (при наличии); адреса официальных сайтов в сети "Интернет" структурных подразделений (при наличии); адреса электронной почты структурных подразделений (органов управления) образовательной организации (при наличии)	+	1 - информация представлена в полном объеме; 0,5 - информация представлена частично (отсутствует информация хотя бы об одном структурном подразделении или требуемая в столбце 2 информация представлена не в полном объеме); 0 - информация отсутствует
7.	Документы Локальные нормативные акты образовательной организации по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, предусмотренных Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»	+	1 - информация представлена в полном объеме (все указанные локальные акты), 0,5 - информация представлена частично (отсутствует хотя бы один из актов, указанных в столбце

№	Перечень информации об образовательной организации <sup>1</sup>	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на стенде
			2); 0 - информация отсутствует
IV. I	І Ілатные образовательные услуги		
8.	Документ о порядке оказания платных образовательных услуг, в том числе образец договора об оказании платных образовательных услуг, документ об утверждении стоимости обучения по каждой образовательной программе	+	1 - информация представлена в полном объеме; 0,5 - отсутствует один из указанных документов: образец договора об оказании платных образовательных услуг или документ об утверждении стоимости обучения по каждой образовательной программе; 0 - информация отсутствует
V. O	бразование		
9.	Информация о результатах приема по каждой профессии, специальности среднего профессионального образования (при наличии вступительных испытаний), с указанием средней суммы набранных баллов по всем вступительным испытаниям, а также о результатах перевода, восстановления и отчисления	X	1 - информация представлена в полном объеме по всем профессиям, специальностям среднего профессионального образования; 0,5 - информация представлена не по всем профессиям, специальностям среднего профессионального образования; 0 - информация отсутствует
VI. I	уководство		
10.	Информация о руководителе образовательной организации, его заместителях, руководителях филиалов, представительств образовательной организации (при их наличии), в том числе: фамилия, имя, отчество (при наличии) руководителя, его заместителей; должность руководителя, его заместителей; контактные телефоны; адреса электронной почты	+	1 - информация представлена в полном объеме (по всем педагогическим работникам); 0,5 - информация представлена частично (не по всем педагогическим работникам или не в полном объеме в соответствии с требованиями столбца 2); 0 - информация отсутствует
VII.	Педагогический состав		
11.	Информация о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования, квалификации и опыта работы, в том числе: фамилия, имя, отчество (при наличии) педагогического работника; занимаемая должность (должности); преподаваемые учебные предметы, курсы, дисциплины (модули)	+	1 - информация представлена в полном объеме (по всем педагогическим работникам); 0,5 - информация представлена частично (не по всем педагогическим работникам или не в полном объеме в соответствии с требованиями столбца 2); 0 - информация отсутствует

№	Перечень информации об образовательной организации <sup>1</sup>	Необходимость размещения информации (дошкольное образование)	Алгоритм определения фактического объема информации на стенде		
VIII.	VIII. Организация питания в образовательной организации				
12.	Информация об условиях питания обучающихся и охраны здоровья обучающихся		1 - информация представлена; 0 - информация отсутствует		
Всего информации (максимальное количество), подлежащей размещению на стенде:		10			

#### Примечание:

- «+» информация должна быть представлена;
- «х» не должна быть представлена;
- «\*» информация должна быть представлена при наличии в образовательной организации.

# 3. Значение и анализ исследуемых критериев сбора и обобщения информации о качестве условий оказания услуг организациями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Хабаровского края

Необходимость анализа критериев сбора, обобщения и анализа информации о качестве условий оказания услуг в целях независимой оценки качества образовательной условий осуществления деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность обусловлена запросами практики, направленными на проведение сравнительного анализа широкого круга исследуемых объектов.

### Критерий 1. Открытость и доступность информации об организации образования

Критерий представлен тремя показателями:

**Показатель 1.1.** Соответствие информации о деятельности организации образования, размещенной на общедоступных информационных ресурсах, ее содержанию и порядку (форме), установленным нормативными правовыми актами.

Показатель 1.1 представлен 2 индикаторами:

- 1.1.1. Соответствие информации о деятельности организации, размещённой на информационных стендах в помещении организации, её содержанию и порядку (форме), установленным нормативными правовыми актами
- 1.1.2. Соответствие информации о деятельности организации, размещённой на официальном сайте организации, её содержанию и порядку (форме), установленным нормативными правовыми актами.

Значение показателя 1.1 определяется как среднее арифметическое значение индикаторов 1.1.1 и 1.1.2.

**Показатель 1.2.** Наличие на официальном сайте организации образования информации о дистанционных способах обратной связи и взаимодействия с получателями услуг и их функционирование.

Показатель 1.2 представлен 1 индикатором:

- 1.2.1. Наличие и функционирование на официальном сайте организации образования информации о дистанционных способах взаимодействия с получателями услуг. Индикатор представлен 4 позициями оценивания:
  - абонентского номера телефона;
  - адреса электронной почты;
- электронных сервисов (форма для подачи электронного обращения (жалобы, предложения), получения консультации по оказываемым услугам и иных) или раздела официального сайта «Часто задаваемые вопросы»;
- технической возможности выражения получателем услуг мнения о качестве условий оказания услуг организацией образования (наличие анкеты для опроса граждан или гиперссылки на нее).

Значение показателя 1.2 равно значению индикатора 1.2.1.

Показатель 1.3. Доля получателей услуг, удовлетворенных открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности организации образования, размещенной на информационных стендах в помещении организации образования, на официальном сайте организации образования в сети «Интернет» (в % от общего числа опрошенных получателей услуг).

Показатель 1.3 представлен 2 индикаторами, значения которых вычисляются в результате опроса получателей услуг:

- 1.3.1. Удовлетворённость качеством, полнотой и доступностью информации о деятельности организации, размещённой на стендах в помещении о организации.
- 1.3.2. Удовлетворённость качеством, полнотой и доступностью информации о деятельности организации, размещённой на официальном сайте в сети «Интернет».

Значение показателя 1.3 определяется как среднее арифметическое значение индикаторов 1.3.1 и 1.3.2.

**Значение критерия 1** «Открытость и доступность информации об организации образования» рассчитывается с учётом значимости каждого показателя, характеризующего данный критерий, по следующей формуле:

$$K^1 = (0.3 \times \Pi_{1.1} + 0.3 \times \Pi_{1.2} + 0.4 \times \Pi_{1.3})$$

#### Критерий 2. Комфортность условий предоставления услуг

Критерий представлен следующими показателями:

**Показатель 2.1.** Обеспечение в организации образования комфортных условий для предоставления услуг.

Показатель 2.1 представлен 1 индикатором:

- 2.1.1. Наличие комфортных условий для предоставления услуг. Индикатор представлен 5 позициями оценивания:
- комфортная зона отдыха или ожидания, оборудованная соответствующей мебелью;
  - наличие и понятность навигации внутри организации;
  - доступность питьевой воды;
  - наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений;
  - санитарное состояние помещений организации.

Значение показателя 2.1 равно значению индикатора 2.1.1.

Показатель 2.2. Время ожидания предоставления услуги.

В сфере образования показатель «Время ожидания предоставления услуги» **не установлен.** При расчете итогового значения критерия «Комфортность условий предоставления услуг» данный показатель не учитывается.

**Показатель 2.3.** Доля получателей услуг, удовлетворенных комфортностью предоставления услуг организацией образования (в % от общего числа опрошенных получателей услуг).

Показатель 2.3 представлен 1 индикатором, значение которого вычисляется в результате опроса получателей услуг:

2.3.1. Удовлетворённость комфортностью предоставления услуг.

Значение показателя 2.3 равно значению индикатора 2.3.1.

**Значение критерия 2** «Комфортность условий предоставления услуг» рассчитывается с учётом значимости каждого показателя, характеризующего данный критерий, по следующей формуле:

$$K^2 = (0.5 \times \Pi_{2.1} + 0.5 \times \Pi_{2.3})$$

#### Критерий 3. Доступность услуг для инвалидов

Критерий представлен тремя показателями:

**Показатель 3.1.** Оборудование помещений организации образования и прилегающей к ней территории с учетом доступности для инвалидов.

Показатель 3.1 представлен 1 индикатором:

- 3.1.1. Наличие в помещениях организации и на прилегающей к ней территории условий для инвалидов. Индикатор представлен 5 позициями оценивания:
- наличие оборудованных входных групп пандусами (подъемными платформами);
- наличие выделенных стоянок для автотранспортных средств инвалидов;
- наличие адаптированных лифтов, поручней, расширенных дверных проемов;
  - наличие сменных кресел-колясок;
- наличие специально оборудованных санитарно-гигиенических помещений в организации.

Значение показателя 3.1 равно значению индикатора 3.1.1.

**Показатель 3.2.** Обеспечение в организации сферы образования условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими.

Показатель 3.2 представлен 1 индикатором:

- 3.2.1. Наличие в организации условий доступности, позволяющих инвалидам получать услуги наравне с другими. Индикатор представлен 6 позициями оценивания:
- дублирование для инвалидов по слуху и зрению звуковой и зрительной информации;
- дублирование надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля;
- возможность предоставления инвалидам по слуху (слуху и зрению)
   услуг сурдопереводчика (тифлосурдопереводчика);

- наличие альтернативной версии официального сайта организации в сети «Интернет» для инвалидов по зрению;
- помощь, оказываемая работниками организации, прошедшими необходимое обучение (инструктирование) по сопровождению инвалидов в помещениях организации и на прилегающей территории;
- наличие возможности предоставления услуги в дистанционном режиме или на дому.

Значение показателя 3.2 равно значению индикатора 3.2.1.

**Показатель 3.3.** Доля получателей услуг, удовлетворенных доступностью услуг для инвалидов (в % от общего числа опрошенных получателей услуг – инвалидов).

Показатель 3.3 представлен 1 индикатором, значение которого вычисляется в результате опроса получателей услуг:

3.3.1. Удовлетворённость доступностью услуг для инвалидов.

Значение показателя 3.3 равно значению индикатора 3.3.1.

Значение критерия 3 «Доступность услуг для инвалидов» рассчитывается с учётом значимости каждого показателя, характеризующего данный критерий, по следующей формуле:

$$K^3 = (0.3 \times \Pi_{3.1} + 0.4 \times \Pi_{3.2} + 0.3 \times \Pi_{3.3})$$

# **Критерий 4.** Доброжелательность, вежливость работников организации

Критерий представлен тремя показателями:

**Показатель 4.1.** Доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации образования, обеспечивающих первичный контакт и информирование получателя услуги при непосредственном обращении в организацию образования (в % от общего числа опрошенных получателей услуг).

Показатель 4.1 представлен 1 индикатором, значение которого вычисляется в результате опроса получателей услуг:

4.1.1. Удовлетворённость доброжелательностью, вежливостью работников организации, обеспечивающих первичный контакт и информирование получателя услуги при непосредственном обращении в организацию.

Значение показателя 4.1 равно значению индикатора 4.1.1.

**Показатель 4.2.** Доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации, обеспечивающих непосредственное оказание услуги при обращении в организацию (в % от общего числа опрошенных получателей услуг).

Показатель 4.2 представлен 1 индикатором, значение которого вычисляется в результате опроса получателей услуг:

4.2.1. Удовлетворённость доброжелательностью, вежливостью работников организации, обеспечивающих непосредственное оказание услуги при обращении в организацию.

Значение показателя 4.2 равно значению индикатора 4.2.1.

**Показатель 4.3.** Доля получателей услуг, удовлетворенных доброжелательностью, вежливостью работников организации образования при использовании дистанционных форм взаимодействия (в % от общего числа опрошенных получателей услуг).

Показатель 4.3 представлен 1 индикатором, значение которого вычисляется в результате опроса получателей услуг:

4.3.1. Удовлетворённость доброжелательностью, вежливостью организации использовании работников при дистанционных форм взаимодействия (по электронной телефону, ПО почте, помощью электронных сервисов, подачи электронного обращения).

Значение показателя 4.3 равно значению индикатора 4.3.1.

Значение критерия 4 «Доброжелательность, вежливость работников организации» рассчитывается с учётом значимости каждого показателя, характеризующего данный критерий, по следующей формуле:

$$K^4 = (0.4 \text{ x } \Pi_{4.1} + 0.4 \text{ x } \Pi_{4.2} + 0.2 \text{ x } \Pi_{4.3})$$

### Критерий 5. Удовлетворенность условиями оказания услуг

Критерий представлен тремя показателями:

**Показатель 5.1.** Доля получателей услуг, которые готовы рекомендовать организацию образования родственникам и знакомым (в % от общего числа опрошенных получателей услуг).

Показатель 5.1 представлен 1 индикатором, значение которого вычисляется в результате опроса получателей услуг:

5.1.1. Готовность получателей услуг рекомендовать организацию родственникам и знакомым.

Значение показателя 5.1 равно значению индикатора 5.1.1.

**Показатель 5.2.** Доля получателей услуг, удовлетворенных организационными условиями предоставления услуг (в % от общего числа опрошенных получателей услуг).

Показатель 5.2 представлен 1 индикатором, значение которого вычисляется в результате опроса получателей услуг:

- 5.2.1. Удовлетворённость получателей услуг организационными условиями предоставления услуг, например:
  - наличием и понятностью навигации внутри организации;
- удобством графика работы организации (подразделения, отдельных специалистов и прочее).

Значение показателя 5.2 равно значению индикатора 5.2.1.

**Показатель 5.3.** Доля получателей услуг, удовлетворенных в целом условиями оказания услуг в организации образования (в % от общего числа опрошенных получателей услуг).

Показатель 5.3 представлен 1 индикатором, значение которого вычисляется в результате опроса получателей услуг:

5.3.1. Удовлетворённость получателей услуг в целом условиями оказания услуг в организации.

Значение показателя 5.3 равно значению индикатора 5.3.1.

**Значение критерия 5** «Удовлетворенность условиями оказания услуг» рассчитывается с учётом значимости каждого показателя, характеризующего данный критерий, по следующей формуле:

$$K^5 = (0.3 \times \Pi_{5.1} + 0.2 \times \Pi_{5.2} + 0.5 \times \Pi_{5.3})$$

# 4. Итоговая оценка качества условий оказания услуг по результатам сбора, обобщения и анализа информации о качестве условий оказания услуг организациями образования на территории Хабаровского края

Конкретные данные, собранные в ходе опроса респондентов, изучения соответствия информации о деятельности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, размещённой на информационных стендах в помещении организации образования, её содержанию и порядку (форме), установленным нормативными правовыми актами и изучения материалов официальных сайтов организаций образования на территории Хабаровского края, путем агрегирования будут сведены в единое целое.

Для каждой организации будет рассчитано значение итогового показателя, как среднее арифметическое значение критериев сбора, обобщения и анализа информации о качестве условий оказания услуг:

$$S_n = (K_n^1 + K_n^2 + K_n^3 + K_n^4 + K_n^5) / 5$$

Итоговый показатель оценки качества условий оказания услуг организациями, осуществляющими образовательную деятельность, на территории Хабаровского края рассчитывается как среднее арифметическое значение итоговых показателей всех образовательных организаций, принявших участие в сборе, обобщении и анализе информации о качестве условий оказания услуг образовательным организациями:

$$S_k = \sum S_n / N$$

Приложение 1. Перечень образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Хабаровского края, в отношении которых проводится независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности в 2025 году

№	Наименование организаци	Наименование организации			Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
1	2	3	4	5	6
	Амурский :	муниципальны	ый район		
1.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 9 г. Амурска Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 9 г. Амурск	682640, Хабаровский край, г. Амурск, пр. Мира, д. 22 б	http://дс9. амурск- обр.рф/	266
2.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 14 г. Амурска Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 14 г. Амурск	682640, Хабаровский край, г. Амурск, пр. Комсомольский, д. 13, а	http://дс1 4.амурск -обр.рф/	242
3.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 15 г. Амурска Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 15 г. Амурск	682640, Хабаровский край, г. Амурск, ул. Пионерская, д. 8 А	http://dui movochk a- 27.ucoz.r u/	220
4.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 17 г. Амурска Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 17 г. Амурск	682640, Хабаровский край, г. Амурск, пр. Строителей, д. 18 а	http://amu rskdetsad 17.ucoz.r u/	218
5.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 21 г. Амурска	МБДОУ № 21 г. Амурск	682640, Хабаровский край, г. Амурск, пр. Октябрьский, д. 16а	http://amu rskdou21. ucoz.ru/	229
6.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 48 г. Амурска Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 48 г. Амурск	682640, Хабаровский край, г. Амурск, пр. Строителей, д. 40	https://am urskdetsa d48.khv.p rosadiki.r u/	187
7.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 49 г. Амурска Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 49 г. Амурск	682640, Хабаровский край, г. Амурск, пр. Строителей, д. 29 а	http://ds4 9- amursk.ru /	203
8.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 52 г. Амурска Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 52 г. Амурск	682640, Хабаровский край, г. Амурск, пр. Строителей, д. 56 а	http://amu rskdetsad 52.ucoz.r u/	272
9.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 30 поселка Эльбан Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 30 пос. Эльбан	682610, Хабаровский край, Амурский район, пос. Эльбан, ул. Мичурина, д. 1а	http://md ou30.uco z.ru/	100
10.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 38 поселка Эльбан Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 38 пос. Эльбан	682610, Хабаровский край, Амурский район, пос. Эльбан, 1 микрорайон, д. 11	http://дс3 8- эльбан.а мурск- обр.рф/	203

№	Наименование организации				Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №	МБЛОУ № 47	682610, Хабаровский край, Амурский район,	http://дс4 7-	
11.	47 поселка Эльбан Амурского муниципального района Хабаровского края	пос. Эльбан	пос. Эльбан, 1 микрорайон, д. 41	эльбан.а мурск- обр.рф/	200
12.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 31 поселка Известковый Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 31 пос. Известковый	682652, Хабаровский край, Амурский р-н, пос. Известковый, ул. Центральная, д. 8	http://mb douizv.uc oz.ru/	53
13.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 33 села Вознесенское Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ№ 33 с. Вознесенское	682650, Хабаровский край, Амурский район, с. Вознесенское, ул. 35 лет Победы, д. 15	http://дс3 3- вознесен ское.аму рск- обр.рф/	87
14.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 35 села Ачан Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 35 с. Ачан	682636, Хабаровский край, Амурский район, с. Ачан, ул. Советская, д. 21	http://ww w.ачан- дс35.аму рск- обр.рф/	39
15.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 41 поселка Санболи Амурского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 41 пос. Санболи	682625, Хабаровский край, Амурский район, пос. Санболи, ул. Садовая, д. 1	http://дс4 1- санболи. амурск- обр.рф/	34
	Аяно-Майски	ій муниципаль	ьный район		
16.	Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад №1 "Северянка" с. Аян	МКДОУ № 1 с. Аян	682571 Хабаровский край, Аяно-Майский муниципальный район, с. Аян ул. Октябрьская д. 17	https://дс 1- северянк а.аян- обр.рф/	52
17.	Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад №2 "Теремок" с. Нелькан	МКДОУ № 2 с. Нелькан	682572 Хабаровский край, Аяно-Майский муниципальный район, с. Нелькан ул. Бушкова д. 21 А	https://те ремок- дс2.аян- обр.рф/	44
18.	Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад №3 "Берёзка" с. Джигда	МКДОУ № 3 с. Джигда	682573 Хабаровский край, Аяно-Майский муниципальный район, с. Джигда переулок Школьный д.3	https://бе резка- дс3.аян- обр.рф/	23
19.	Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад №4 "Родничок" с. Аим	МКДОУ № 4 с. Аим	682575 Хабаровский край, Аяно-Майский муниципальный район, с. Аим ул. 40 лет Победы д.	https://po дничок- дс4.аян- обр.рф/	9
		муниципальн	ый округ		
20.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей г. Бикина Бикинского муниципального округа Хабаровского края	МБДОУ № 1 г. Бикин	682972, Хабаровский край, Бикинский муниципальный округ, г. Бикин, ул. Проезжая, д. 15, а	http://biki n1.detsad. 27.ru	154

Nº	Наименование организации				Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
21.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 3 г. Бикина Бикинского муниципального округа Хабаровского края	МБДОУ № 3 г. Бикин	682970, Хабаровский край, Бикинский муниципальный округ, г. Бикин, ул. Октябрьская, д. 35 а	http://biki n3.detsad. 27.ru	63
22.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 4 комбинированного вида г. Бикина Бикинского муниципального округа Хабаровского края	МБДОУ № 4 г. Бикин	682970, Хабаровский край, Бикинский муниципальный округ, г. Бикин, пер. Энергетический, д. 3 а	http://biki n4.detsad. 27.ru	208
23.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 5 комбинированного вида г. Бикина Бикинского муниципального округа Хабаровского края	МБДОУ № 5 г. Бикин	682971, Хабаровский край, Бикинский муниципальный округ, г. Бикин, ул. Крупской, д. 29	http://biki n5.detsad. 27.ru	60
24.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 6 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей села Покровка Бикинского муниципального округа Хабаровского края	МБДОУ № 6 с. Покровка	682970, Хабаровский край, Бикинский муниципальный округ, с. Покровка, ул. Проезжая, д. 4	http://pok rovka.det sad.27.ru	2
25.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 8 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей села Оренбургское Бикинского муниципального округа Хабаровского края	МБДОУ № 8 с. Оренбургское	682981, Хабаровский край, Бикинский муниципальный округ, с. Оренбургское, ул. Строительная, д. 1	http://ore nburgsko e8.detsad. 27.ru	29
26.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 9 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей села Лончаково Бикинского муниципального округа Хабаровского края	МБДОУ № 9 с. Лончаково	682984, Хабаровский край, Бикинский муниципальный округ, с. Лончаково, ул. Уссурийская, д. 5	http://lonc hakovo.d etsad.27.r u	13
27.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 10 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей села Лермонтовка Бикинского муниципального округа Хабаровского края	МБДОУ № 10 с. Лермонтовка	682990, Хабаровский край, Бикинский муниципальный округ, с. Лермонтовка, городок Южный, д. 4	http://ler montovka 10.detsad. 27.ru	65
28.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 17 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей села Лермонтовка Бикинского муниципального округа Хабаровского края		682991, Хабаровский край, Бикинский муниципальный округ, с. Лермонтовка, ул. Строительная, д. 1 а	http://ler montovka .detsad.27 .ru	62

Nº	Наименование организации				Количес тво	
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников	
29.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 118 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей г. Бикина Бикинского муниципального округа Хабаровского края	МБДОУ № 118 г. Бикин	682970, Хабаровский край, Бикинский муниципальный округ, г. Бикин, ул. Дальневосточная, д. 42 а	http://biki n118.dets ad.27.ru	120	
30.	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение начальная общеобразовательная школа села Пушкино Бикинского муниципального округа Хабаровского края	МБОУ НОШ с. Пушкино	682970, Хабаровский край, Бикинский муниципальный округ, с. Пушкино, ул. Пушкина, д. 8	http://pus hkino.edu .27.ru	56	
	Ванинский	муниципальн	ый район			
31.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида "Светлячок" городского поселения "Рабочий поселок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Светлячок" п. Ванино	682860, Хабаровский край, Ванинский район, п. Ванино, ул. Молодежная, д.1-а	http://svet lyachok- vanino.de tsad.27.ru	159	
32.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида "Веточка" городского поселения "Рабочий поселок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Веточка" п. Ванино	682860, Хабаровский край, Ванинский район, п. Ванино, ул. Школьная, д.5	http://veto chka- vanino.de tsad.27.ru	68	
33.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида "Искорка" городского поселения "Рабочий поселок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Искорка" п. Ванино	682860, Хабаровский край, Ванинский район, п. Ванино, ул. 6 линия, д.1	http://isko rka- vanino.de tsad.27.ru	80	
34.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида "Ручеек" городского поселения "Рабочий поселок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Ручеек" п. Ванино	682860, Хабаровский край, Ванинский район, п. Ванино, ул. Горького, д.5	http://ruc heek- vanino.de tsad.27.ru	58	
35.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Золотая рыбка" городского поселения "Рабочий поселок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Золотая рыбка" п. Ванино	682860, Хабаровский край, Ванинский район, п. Ванино, ул. Чехова, д.2	http://zolr ibka- vanino.de tsad.27.ru	164	
36.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида "Золотой ключик" городского поселения "Рабочий поселок Ванино" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Золотой ключик" п. Ванино	682860, Хабаровский край, Ванинский район, п. Ванино, ул. 3 линия, д. 5	http://zolk lyuchik- van.detsa d.27.ru	123	
37.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Улыбка" городского поселения "Рабочий поселок Октябрьский" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Улыбка" п. Октябрьский	682890, Хабаровский край, Ванинский район, п. Октябрьский, ул. Новодорожная, д.8-а	http://uly bka- okt.detsad .27.ru	101	

№	Наименование организации		Адрес организации	Сайт	Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сант	воспита нников
38.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида "Малышок" городского поселения "Рабочий поселок Октябрьский" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Малышок" п. Октябрьский	682890, Хабаровский край, Ванинский район, п. Октябрьский, ул. Вокзальная, д. 10	http://mal yshok- vanino.de tsad.27.ru	44
39.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Маячок" сельского поселения "Поселок Токи" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Маячок" п. Токи	682851, Хабаровский край, Ванинский район, п. Токи, ул. Железнодорожная, 4	http://may achok- toki.detsa d.27.ru	18
40.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида "Тополёк" поселения "Поселок Токи" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Тополёк" п. Токи	682890, Хабаровский край, Ванинский район, п. Токи, пер. Магаданский, д. 3	http://top olek- vanino.de tsad.27.ru	41
41.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Сказка" городского поселения "Рабочий поселок Октябрьский" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Сказка" п. Октябрьский	682862, Хабаровский край, Ванинский район, п. Октябрьский, ул. 10-й Пятилетки, д.1	http://ska zka- okt.detsad .27.ru	97
42.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад Даттинского сельского поселения Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Датта	682863, Хабаровский край, Ванинский район, с. Датта, ул. Шуляпина, 20	http://datt a.detsad.2 7.ru	28
43.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физкультурному развитию детей "Колокольчик" Уська-Орочского сельского поселения Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с.Уська- Орочская	682850, Хабаровский край, Ванинский район, с. Уська-Орочская ул. Почтовая, 4	http://kol okolcik- vanino.de tsad.27.ru	17
44.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад сельского поселения "Поселок Тумнин" Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ п. Тумнин	682865, Хабаровский край, Ванинский район, п. Тумнин, ул. Вокзальная, 2	http://tum nin.detsad .27.ru	
45.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад Кенадского сельского поселения Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Кенада	682810, Хабаровский край, Ванинский район, с. Кенада, ул. Советская, 23	http://ken ada.detsa d.27.ru	14
46.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад Тулучинского сельского поселения Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Тулучи	682870, Хабаровский край, Ванинский район, Ванинский район, п. Тулучи, ул. Центральная, д. 40	http://tyly chi.detsad .27.ru	12
47.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад Высокогорненского городского поселения Ванинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ п. Высокогорны й	682855, Хабаровский край, Ванинский район, п. Высокогорный, ул. Ленинградская, д. 13	http://vys. detsad.27. ru	145

№	Наименование организации				Количес тво					
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников					
	Верхнебуреинский муниципальный район									
48.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 сельского поселения "Поселок Этыркэн" Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 1 п. Этыркэн	682095, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, п. Этыркэн, ул. Школьная, д.8	https://ete rkensadik .tvoysadi k.ru/	23					
49.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 2 сельского поселения "Поселок Алонка" Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 2 п. Алонка	682051, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, п. Алонка, ул. Лазо, д.3	http://alon ka- ds2.khv.p rosadiki.r u/	11					
50.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 4 Сулукского сельского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	ибдОУ № 4	682088, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, п. Сулук, ул. Строителей, 5	https://mb dou4sulu k.tvoysad ik.ru	27					
51.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 5 "Сказка" Новоургальского городского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 5 п. Новый Ургал,	682071, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, п. Новый Ургал, ул. Ростовская, 2	https://mb doy5.khv. prosadiki. ru	154					
52.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 7 "Родничок" общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей городского поселения "Рабочий поселок Чегдомын" Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 7 р.п. Чегдомын	682030, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, п. Чегдомын, ул. Мира 8а	http://mb dou-ds7- rodnichok .lbihost.ru /	123					
53.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Детский сад № 8 "Тополёк" общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей городского поселения "Рабочий поселок Чегдомын" Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 8 р.п. Чегдомын	682030, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, п. Чегдомын, ул. Театральная, д.1	https://ds 8- topolek.ru /	119					
54.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 9 "Росинка" городского поселения "Рабочий поселок Чегдомын" Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 9 р.п. Чегдомын	682030, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, поселок Чегдомын, ул. Льва Толстого, 52а	https://do y9vbr.mo y.su/	38					
55.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 10 "Радуга" общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей городского поселения "Рабочий поселок Чегдомын" Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 10 р.п. Чегдомын	682030, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, п. Чегдомын, ул. Центральная, 45	http://10s ad.ucoz.r u	90					

№	Наименование организации				Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации Сайт	воспита нников	
56.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 11 "Улыбка" сельского поселения "Село Усть — Ургал" Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 11 с. Усть-Ургал	682038, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, с. Усть-Ургал, ул. Центральная, 22	https://urg al- ds11.tvoy sadik.ru/	5
57.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 12 "Солнышко" общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей городского поселения "Рабочий поселок Чегдомын" Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 12 р.п. Чегдомын	682030, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, п. Чегдомын, ул.60 лет Октября, 6	http://ww w.khv- mdoy12.u coz.ru	102
58.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 15 "Ургалочка" с приоритетным осуществлением деятельности по физическому и художественно-эстетическому развитию детей Новоургальского городского поселения Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 15 п. Новый Ургал	682071, Хабаровский край, Верхнебуреинский район, п. Новый Ургал, ул. Донецкая, 1б	https://urg alochka1 5.ru/	191
59.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Центр развития ребенка — детский сад с приоритетным осуществлением деятельности по физическому и художественно -эстетическому развитию детей городского поселения "Рабочий поселок Чегдомын" Верхнебуреинского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ ЦРР р.п. Чегдомын	682030, Хабаровский край Верхнебуреинский район, поселок Чегдомын, ул. Парковая 15а	http://dets kicentr.uc oz.ru	82
		муниципальн	ый район		•
60.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 г. Вяземского Вяземского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 1 г. Вяземский	682950, Хабаровский край, Вяземский район г. Вяземский, ул. Карла Маркса, дом 72	http://vzm 1.detsad.2 7.ru	172
61.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 2 г. Вяземского Вяземского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 2 г. Вяземский	682950, Хабаровский край г. Вяземский, ул. Коммунистическая, 24		90
62.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 4 г. Вяземского Вяземского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 4 г. Вяземский	682950, Хабаровский край, г. Вяземский, ул. Ленина, дом № 6	http://vzm 4.detsad.2 7.ru	237
63.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 134 г. Вяземского Вяземского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 134 г. Вяземский	682950, Хабаровский край, г. Вяземский, ул. Котляра, д. 47а	http://vzm 134.detsa d.27.ru	179
64.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Аван Вяземского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Аван	682946, Хабаровский край, Вяземский район, с. Аван, ул. Пограничная, дом 15	http://ava n.detsad.2 7.ru	54

№	Наименование организации				Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
65.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Котиково Вяземского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Котиково	682947, Хабаровский край, Вяземский район, с. Котиково, ул. Центральная, дом 19а	http://koti kovo.dets ad.27.ru	21
66.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад село Капитоновка Вяземского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Капитоновка	682964, Хабаровский край, Вяземский район, с. Капитоновка, ул. Центральная, 28	http://kapi tonovka.d etsad.27.r u	29
	городской округ	"г. Комсомолі	ьск-на-Амуре"		
67.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей №5	МДОУ №5 г. Комсомольск- на-Амуре	681022, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Советская, д. 17	http://ds5- kms.khv. prosadiki. ru/	264
68.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение центр развития ребенка -детский сад № 6	МДОУ № 6 г. Комсомольск- на-Амуре	68029, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, проспект Победы д. 49 корп.2	https://ds 6-kms.ru/	317
69.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей № 7	МДОУ № 7 г. Комсомольск- на-Амуре	681014, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Орехова ,70.	http://dou 7.ucoz.ru/	193
70.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей № 8	МДОУ № 8 г. Комсомольск- на-Амуре	681000, Хабаровский край, г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Первостроителей, д. 18 корпус 2	http://md ou8kms.u coz.ru/	263
71.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение центр развития ребенка - детский сад "Теремок" № 9	МДОУ № 9 г. Комсомольск- на-Амуре	681003, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Дзержинского, дом 44, корпус2	http://ds9- kms.detsa d.27.ru/	305
72.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей "Семицветик" №15	МДОУ № 15 г. Комсомольск- на-Амуре	681024, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Васянина, 3	http://md ou15kms. ucoz.ru/	300
73.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно - эстетическому развитию детей №18	МДОУ №18 г. Комсомольск- на-Амуре	681021, Хабаровский край, г. Комсомольск - на - Амуре, пр. Октябрьский, д.46, корп.2	http://ds1 8kms.khv .prosadiki .ru/	266
74.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей № 23	МДОУ №23 г. Комсомольск- на-Амуре	681016, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Орджоникуидзе,19/3	http://md ou23kms. caduk.ru/	138

No	Наименование организации				Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
75.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 25	МДОУ № 25 г. Комсомольск- на-Амуре	680000, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, - ул. Орджоникидзе 6, корпус 2 ул. Осоавиахима, д 7, корпус 2.	http://md ou25kms. ucoz.ru/	153
76.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей № 26	МДОУ № 26 г. Комсомольск- на-Амуре	681035, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, проспект Ленина, дом 83 корпус 2	http://md ou26kms. ucoz.ru/	291
77.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей "Ручеёк" № 29	МДОУ № 29 г. Комсомольск- на-Амуре	681014, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, пр. Московский, д. 30, кор.3	https://ds 29- kms.ru/	244
78.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 35	МДОУ № 35 г. Комсомольск- на-Амуре	681021, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул.Сидоренко,7	http://md ou35kms. ucoz.ru/	229
79.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей № 38	МДОУ № 38 г. Комсомольск- на-Амуре	681026, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Почтовая, дом 19, корпус2	http://md ou38kms. ucoz.net/	174
80.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей №42	МДОУ № 42 г. Комсомольск- на-Амуре	681010, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, пр. Ленина, 36, корп. 3	http://md ou42kms. ucoz.ru/	282
81.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей "Рябинушка" № 45	МДОУ № 45 г. Комсомольск- на-Амуре	680022, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, проспект Победы, дом 10, корпус 2	http://sad 45koms. my1.ru/	263
82.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 46	МДОУ № 46 г. Комсомольск- на-Амуре	681014, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Калинина д.37 корп.2	http://dets ad46.ucoz .ru/	305
83.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №53	МДОУ № 53 г. Комсомольск- на-Амуре	681014, Хабаровский край, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. проспект Победы, 20, корпус 6	http://dets ad53.ucoz .ru/	270

No	Наименование организации		<b>A</b>	C. "	Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
84.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей № 54	МДОУ № 54 г. Комсомольск- на-Амуре	681024, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Васянина, д.4	http://md ou54kms. ucoz.ru/	265
85.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей " Звоночек" № 57	МДОУ № 57 г. Комсомольск- на-Амуре	681018, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, проспект Копылова, дом 46, корпус 3.	http://zvo nohek57. ucoz.ru/	181
86.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 67	МДОУ № 67 г. Комсомольск- на-Амуре	681010, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, Магистральное шоссе, д. 13/5	https://ds 67- kms.tvoys adik.ru/	166
87.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 69	МДОУ № 69 г. Комсомольск- на-Амуре	681035, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, пр. Ленина, д. 78, корпус2	http://md ou69kms. ucoz.ru/	266
88.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей №71	МДОУ № 71 г. Комсомольск- на-Амуре	681013, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Хабаровская, д.50	http://md ou71kms. ucoz.ru/	156
89.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей №78	МДОУ № 78 г. Комсомольск- на-Амуре	681013, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, пр. Ленина, 36, корп. 2	https://md ou- ds78.ru/	216
90.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 79	МДОУ № 79 г. Комсомольск- на-Амуре	681035, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул.Вокзальная,93/3	http://ds7 9.ucoz.ru/	265
91.	муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей "Берёзка" №80	МДОУ № 80 г. Комсомольск- на-Амуре	681018, Хабаровский край, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Хетагуровская, дом 5, корпус 2	http://bere zka80.det sad.27.ru/	179
92.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 83	МДОУ № 83 г. Комсомольск- на-Амуре	681008, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Сусанина, 57	http://dets ad83.ucoz .ru/	224
93.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 88	МДОУ № 88 г. Комсомольск- на-Амуре	681013, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Котовского,11	http://md ou88kms. ucoz.ru	270

No	Наименование организации		Адрес организации	Сайт	Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Саит	воспита нников
94.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей № 94	МДОУ № 94 г. Комсомольск- на-Амуре	681000, Хабаровский край г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Осоавиахима, 12, корпус 2	http://md ou94kms. ucoz.ru/	167
95.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №96	МДОУ № 96 г. Комсомольск- на-Амуре	681032, Хабаровский край г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Вокзальная, 72 корпус 4	http://kro xa- 96.ucoz.r u/	169
96.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей "Звездочка" №99	МДОУ № 99 г. Комсомольск- на-Амуре	681007, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, пр. Победы, 42, корп. 3	http://ds9 9.ucoz.ru/	140
97.	муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №100	МДОУ № 100 г. Комсомольск- на-Амуре	681003 Хабаровский край, г. Комсомольск-на - Амуре, пр. Интернациональный 15 корп.2, ул. Орджоникидзе,50 корп. 3	http://ds1 00kms.uc oz.ru/	152
98.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей №104	МДОУ № 104 г. Комсомольск- на-Амуре	680027, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Вокзальная, 15	http://md ou104km s.ucoz.ru/	184
99.	муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №105	МДОУ № 105 г. Комсомольск- на-Амуре	681014, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Хетагуровская, 15	http://md oucombi1 05.ucoz.r u	87
100.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей "Родничок" № 106	МДОУ № 106 г. Комсомольск- на-Амуре	681000, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Севастопольская, 25.	http://md ou106km s.ucoz.ru/	145
101.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей № 107	МДОУ № 107 г. Комсомольск- на-Амуре	681021, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Котовского 6 корпус 2	http://dets ad107.uc oz.ru/	125
102.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей №109	МДОУ № 109 г. Комсомольск- на-Амуре	680013, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, пр. Ленина, дом 15, корпус 2	http://md ou109km s.usite.pro	159
103.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей № 118	МДОУ № 118 г. Комсомольск- на-Амуре	681003, Хабаровский край г. Комсомольскна-Амуре, ул. Дзержинского, дом 40, корпус 2.	http://md ou118km s.ucoz.ru/	210

No	Наименование организации				Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
104.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей "Солнышко" № 120	МДОУ № 120 г. Комсомольск- на-Амуре	681032, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Гамарника, д.18/2	http://md oy120.uc oz.ru/	223
105.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию детей № 121	МДОУ № 121 г. Комсомольск- на-Амуре	681032, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Пирогова, 19/3	http://md oy121km s.ucoz.ru/	203
106.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей "Гнездышко" №123	МДОУ № 123 г. Комсомольск- на-Амуре	681008, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Сусанина 61/4	https://ds 123- kms.ru/	275
107.	муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально- личностному развитию детей "Сказка" №126	МДОУ № 126 г. Комсомольск- на-Амуре	681003, Хабаровский край г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Аллея Труда, 56 корп.2	http://md ou126km s.ucoz.ru/	268
108.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 128	МДОУ № 128 г. Комсомольск- на-Амуре	681029, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, Советская, 28/2	https://ds 128- kms.ru/	249
109.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 129	МДОУ № 129 г. Комсомольск- на-Амуре	681008, Хабаровский край г. Комсомольск - на - Амуре, ул. Культурная, д.12, корп.3	http://md ou129km s.ucoz.ru/	155
110.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 131	МДОУ № 131 г. Комсомольск- на-Амуре	681034, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, м-н Дружба,53	http://md ou131km s.ucoz.ru/	258
111.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей "Незабудка" № 133	МДОУ № 133 г. Комсомольск- на-Амуре	681035, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Дикопольцева, д. 33, корпус 2	http://md ou133km s.ucoz.ru/	292
112.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 136	МДОУ № 136 г. Комсомольск- на-Амуре	681017 Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, ул. Гагарина, 8/2	http://md ou136km s.ucoz.ru/	274
113.	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Карусель"	МДОУ "Карусель" г. Комсомольск- на-Амуре	681010, Хабаровский край, г. Комсомольск-на- Амуре, пр. Первостроителей 37, корп. 2	http://kar uselkms.r u	121
	городской	округ "г. Хаба			
114.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска " Детский сад $N$ 82"	МАДОУ № 82 г. Хабаровск	680000 Хабаровский край г. Хабаровск ул. Пушкина 47а	www.ma dou82.ru	184

N.	Наименование организации				Количес
№ п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	тво воспита нников
115.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска " Детский сад № 41"	МАДОУ № 41 г. Хабаровск	680015 Хабаровский край г. Хабаровск ул. Аксенова 41a		510
116.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 191"	МАДОУ № 191 г. Хабаровск	680017 Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Постышева, 18А	детсад.р ф/	373
117.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 181"	МАДОУ № 181 г. Хабаровск	680045 Хабаровский край г. Хабаровск ул. Калараша, 5А	http://dets ad181.kh v.prosadik i.ru	123
118.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 51"	МАДОУ № 51 г. Хабаровск	680038 Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Истомина,100	http:// madou51. ru	372
119.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Центр развития ребенка-детский сад № 167 "Родничок" г. Хабаровска	МАДОУ № 167 г. Хабаровск	680021 Хабаровский край г. Хабаровск ул. Фрунзе, дом 5	www.ma dou167.o br.ru	323
120.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Центр развития ребенка - детский сад № 137"	МАДОУ № 137 г. Хабаровск	680033 Хабаровский край, г. Хабаровск ул. Тихоокеанская 178 А	https://13 7.detsad.2 7.ru	370
121.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 78 "Семицветик"	МАДОУ № 78 г. Хабаровск	680000 Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Сысоева, 10	https://se micvetik7 8.khv.pro sadiki.ru/	349
122.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад комбинированного вида "Верботон" г. Хабаровска	МАДОУ "Верботон" г. Хабаровск	680023, Хабаровский край, г. Хабаровск, пер. Байкальский, 2а	https://ver boton27.r u/	236
123.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровск "Детский сад № 75"	МАДОУ № 75 г. Хабаровск	680000 Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Панькова, 28	https://75 detsad.ru/	278
124.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 173"	МАДОУ № 173 г. Хабаровск	680012 Хабаровский край, г. Хабаровск, пер. Трамвайный 7 А	https://17 3.detsad.2 7.ru/	362
125.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 20"	МАДОУ № 20 г. Хабаровск	680042, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Шелеста 75А	detsadik- 20.ru	164
126.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 1"	МАДОУ № 1 г. Хабаровск	680031, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Мирная, дом 5	https://1.d etsad.27.r u/	719
127.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 57"	МАДОУ № 57 г. Хабаровск	680038 Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Льва Толстого, 29	https://57. detsad.27. ru/	279
128.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 200"	МАДОУ № 200 г. Хабаровск	600051, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Ворошилова, д. 53	https://ma dou200.ru /	287
129.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 140"	МАДОУ № 140 г. Хабаровск	680052, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул.Покуса,34	http://мад oy140.pф	538

No	Наименование организации				Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
130.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 18"	МБДОУ № 18 г. Хабаровск	680054, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Трехгорная, 41	https://m bdou- ds18.khv .prosadik i.ru/nok	143
131.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 185"	МАДОУ № 185 г. Хабаровск	680052, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Гагарина За	http://ds1 85khb.ru/	467
132.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 4"	МАДОУ № 4 г. Хабаровск	680003, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Союзная 25а	madou4.d swebou.r u	170
133.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 179 "Андрейка"	МАДОУ № 179 г. Хабаровск	680030, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Гоголя, 4	http://dsk v179.ru	395
134.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 30"	МАДОУ № 30 г. Хабаровск	680054 Хабаровский край, г. Хабаровск. ул. Уборевича 546	https://ma dou30khv .ru/	325
135.	Муниципальное автономное дошкольное учреждение г. Хабаровска "Детский сад №186"	МАДОУ № 186 г. Хабаровск	680003, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Суворова 8-А	https://det sadik186. ru/	193
136.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 206"	МАДОУ № 206 г. Хабаровск	680051, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Панфиловцев, 21 А	http://dets ad206.ru/	359
137.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 184"	МАДОУ № 184 г. Хабаровск	680017, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Мухина, 4	www.ds1 84.ru	679
138.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 122"	МБДОУ № 122 г. Хабаровск	680018, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Федеративная, 14	122.detsa d.27.ru	305
139.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 9"	МАДОУ № 9 г. Хабаровск	680003, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Союзная, 88	https://kh absad9.ru /	115
140.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровск "Детский сад комбинированного вида № 71"	МАДОУ № 71 г. Хабаровск	680030 Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Гамарника, 21	https://ma dou71.kh v.prosadi ki.ru/	336
141.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 104"	МАДОУ № 104 г. Хабаровск	680031 Хабаровский край, г. Хабаровск ул. Данчука 1	https://w ww.мадо y104.pф/	318
142.	Муниципальное автономное образовательное учреждение "Детский сад № 36 "Радуга"	МАДОУ № 36 г. Хабаровск	680013 Хабаровский край, г. Хабаровск ул. Ленинградская 4а	http://doy 36.ru/	420
143.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад компенсирующего вида № 156"	МАДОУ № 156 г. Хабаровск	680045 Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Космическая, 15А	http://mad ou156.ru	87
144.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 3"	МБДОУ № 3 г. Хабаровск	680009, Хабаровский край, г. Хабаровск ул.Большая,14	https://3.d etsad.27.r u/	165

No	Наименование организации			Количес тво	
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
145.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 7"	МАДОУ № 7 г. Хабаровск	680051, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Панфиловцев, 49	https://det sad7.ouw eb.ru	293
146.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 33"	МАДОУ № 33 г. Хабаровск	680051, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Панфиловцев, 22	https://ds 33.dsweb ou.ru	372
147.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Центр развития ребенка — детский сад № 83"	МАДОУ № 83 г. Хабаровск	680014, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Костромская 50 А, пр. 60летия Октября 141 А (филиал)	https://дс 83.	502
148.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад "Родничок"	МАДОУ "Родничок" г. Хабаровск	680045, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Краснореченская, 187 А	https://rod nichok.de tsad.27.ru	537
149.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 143" г. Хабаровска	МАДОУ № 143 г. Хабаровск	680022, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Вяземская, 5	https://до y143.pф/	341
150.	Муниципальное автономное дошкольное образовательной учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 204"	МАДОУ № 204 г. Хабаровск	680051, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Суворова,61	https://ds 204.ru	644
151.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 23	МАДОУ № 23" г. Хабаровск	680045, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Юности 6 А	http://dets kiisad23. khv.prosa diki.ru/	898
152.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 192"	МАДОУ № 192 г. Хабаровск	680054 Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Профессора Даниловского М.П., 2	https://ds 192.webo u.ru	739
153.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 80"	МАДОУ № 80 г. Хабаровск	680051, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Панфиловцев, д. 28а	https://w ww.детса д80.рф/	349
154.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 48"	МАДОУ № 48 г. Хабаровск	680025, Хабаровский край, г. Хабаровск, квартал 70-летия Октября, д.7	https://ma dou48- khv.ru/	374
155.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 5"	МАДОУ № 5 г. Хабаровск	680007 Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Ватугина 20	https://5-ds.ru/	510
156.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 17"	МАДОУ № 17 г. Хабаровск	680001, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Союзная, 4	http://доу 17.рф	209
157.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 190"	МАДОУ № 190 г. Хабаровск	680000, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Фрунзе, д. 16	https://ds- 190.khv.p rosadiki.r u/	426
158.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 19"	МАДОУ № 19 г. Хабаровск	680035, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Бондаря, д. 11	https://ма доу19.рф /	269
159.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 38"	МАДОУ № 38 . Хабаровск	680041, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Вилюйская, 2	http://ds3 8.dswebo u.ru/	510

No	Наименование организации				Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
160.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида 126"	МАДОУ № 126 г. Хабаровск	680021 Хабаровский край, г Хабаровск, ул. Некрасова 50,	khb- dou126.ru	171
161.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 55 " Березка"	МАДОУ № 55 г. Хабаровск	680025 Хабаровский край, г. Хабаровск Кв-л Пограничный д. 10	https://ber ezka.dets ad.27.ru/	271
162.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 208"	МАДОУ № 208 г. Хабаровск	680051, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Панфиловцев, д. 16А	https://det sadik- 208.ru/	354
163.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 133"	МАДОУ № 133 г. Хабаровск	680018, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Портовая, д. 9	http://det- sad133.ru	326
164.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 77"	МАДОУ № 77 г. Хабаровск	680031, Хабаровский край, г. Хабаровск, пер.Саратовский,1	https://77 detsad- dv.ru	389
165.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 202"	МАДОУ № 202 г. Хабаровск	680054, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Стрельникова 9Б	202.detsa d.27.ru	358
166.	муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 34"	МАДОУ № 34 г. Хабаровск	680022, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Большая, 95А	https://md ou-34.ru	410
167.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 50"	МАДОУ № 50 г. Хабаровск	680022, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Совхозная, 35/2	https://ma dou50khv .ru/	400
168.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 163	МАДОУ № 163 г. Хабаровск	680003, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Краснореченская 50	http://dets ad163.we bou.ru	205
169.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 13"	МАДОУ № 13 г. Хабаровск	680013 Хабаровский край, г. Хабаровск, ул Лермонтова 34 А	http://dou sad13.ru	294
170.	Муниципальное автономное дошкольное	МАДОУ № 49 г. Хабаровск	680051 Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Черняховского 3А	49.detsad. 27.ru	367
171.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Центр развития ребенка № 62"	МАДОУ № 62 г. Хабаровск	680054 Хабаровский край, г. Хабаровск ул. Трехгорная 74 а	crb- ds62.khv. prosadiki. ru/	406
172.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад 2"	МАДОУ № 2 г. Хабаровск	680003, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Союзная, 7а	https://ma dou2.ru/	199
173.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 138"	МАДОУ № 138 г. Хабаровск	680011, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Орджоникидзе, 8а	https://13 8.detsad.2 7.ru/	408
174.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 165"	МАДОУ № 165 г. Хабаровск	680033, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Майская, д.56	https://16 5.detsad.2 7.ru/	163
175.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Центр развития ребёнка - детский сад № 188"	МАДОУ № 188 г. Хабаровск	680031 Хабаровский край, г. Хабаровск, переулок Дежнёва,15А	https://18 8.detsad.2 7.ru/	281
176.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровск "Детский сад № 32 "Росинка"	МАДОУ № 32 г. Хабаровск	680012, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Краснореченская, 165 В	http://rosi nka- detsad.ru/	342

No	Наименование организации				Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
177.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровск "Детский сад № 187	МАДОУ № 187 г. Хабаровск	680045, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Путевая, 10А	https://до y187.pф/	261
178.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 107"	МАДОУ № 107 г. Хабаровск	680009 Хабаровский край, г. Хабаровск пер. Дежнёва 2 А	https://10 7.detsad.2 7.ru/	180
179.	муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровск "Детский сад № 145"	МАДОУ № 145 г. Хабаровск	680013, Хабаровский край, г. Хабаровск ул. Ленинградская 36а	detsad145 hab.ru	421
180.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад 26"	МАДОУ № 26 г. Хабаровск	680021, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Станционная, 6А	https://det sad62.net house.ru/	175
181.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 24 "Теремок"	МАДОУ № 24 г. Хабаровск	680023, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Сысоева, 13	teremok2 4.khv.pro sadiki.ru	165
182.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 196"	МАДОУ № 196 г. Хабаровск	680014, Хабаровский край г. Хабаровск, проезд Гаражный, д. 16-А	http://dets ad196.ru/	583
183.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 25"	МАДОУ № 25 г. Хабаровск	680038, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Комсомольская, д.120	https://kh v25.ru	141
184.	муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 14"	МАДОУ № 14 г. Хабаровск	680018, Хабаровский край г. Хабаровск ул. Кирова, 8	14.detsad. 27.ru	365
185.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 209"	МАДОУ № 209 г. Хабаровск	680020 Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Блюхера, д.2 а	deti209@ yandex.ru	352
186.	муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 128"	МАДОУ № 128 г. Хабаровск	680031, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Карла Маркса, 112 А	madou12 8.ouedu.r u	285
187.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 29"	МАДОУ № 29 г. Хабаровск	680030, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Лена 42А	https://ма доу- 29.рф/	224
188.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 15"	МАДОУ № 15 г. Хабаровск	680026, Хабаровский край г Хабаровск, ул. Чкалова, д.5	http://dets kiysad15. eduou.ru	364
189.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 27"	МАДОУ № 27 г. Хабаровск	680032, Хабаровский край г Хабаровск, ул. Клубная, 19	http://сад 27.дети/	308
190.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 100"	МАДОУ № 100 г. Хабаровск	680022, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Лазо, 106	100detsad .ru	360
191.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 199"	МАДОУ № 199 г. Хабаровск	680032, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Геодезическая, 4А	https://det sadik199. nethouse. ru/	415
192.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровск "Детский сад № 166"	МАДОУ № 166 г. Хабаровск	680042, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Тихоокеанская, 120	https://ma dou166.tv oysadik.r u	382

№	Наименование организациі	И			Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
193.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска	МАДОУ № 159	680045, Хабаровский край г. Хабаровск, ул.	https://w ww.detsa	189
194.	"Детский сад № 159" муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города Хабаровска "Детский сад № 90"	<ul><li>г. Хабаровск</li><li>МАДОУ №</li><li>90</li><li>г. Хабаровск</li></ul>	Королева 10А 680038, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Запарина д.101	d159.ru/ https://ma dou90khv .ru/	232
195.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 111"	МАДОУ № 111 г. Хабаровск	680001, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Союзная, д. 22	https://ds 111.eduo u.ru	225
196.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад комбинированного вида № 205"	МАДОУ № 205 г. Хабаровск	680051, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Ворошилова, д.37А	https://20 5.detsadik 27.ru/	317
197.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 207"	МАДОУ № 207 г. Хабаровск	680051, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Суворова 66А	https://20 7.detsad2 7.ru	326
198.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 40"	МАДОУ № 40 г. Хабаровск	680045, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. 65-летия Победы, 5.	40-sad- khv.ru	359
199.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Центр развития ребенка - детский сад № 106"	МАДОУ № 106 г. Хабаровск	680012, Хабаровский край г. Хабаровск, ул. Краснореченская, д. 175-а	http://dets ad106.w msite.ru/	357
200.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение г. Хабаровска "Детский сад № 130"	МАДОУ № 130 г. Хабаровск	680000, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Калинина, д.53	https://13 0.detsad.2 7.ru/	176
	Комсомольски	ий муниципал	ьный район		
201.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение сельского поселения "Поселок Молодежный" Комсомольского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ п. Молодежн ый	681051, Хабаровский край, Комсомольский район, поселок Молодежный, ул. Таежная, 10	http://sad molodej.r u	56
202.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Веселые ребята" сельского поселения "Село Новый Мир" Комсомольского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Новый Мир	681058, Хабаровский край, Комсомольский район, село Новый Мир, ул. Центральная, 24	http://dou novmir.ru	55
203.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Гайтерского сельского поселения Комсомольского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Гайтер	681050, Хабаровский край, Комсомольский район, село Гайтер, пер. Школьный, 1	http://dou gaiter.ru	7
204.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Селихинского сельского поселения Комсомольского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Селихино	681085, Хабаровский край, Комсомольский район, село Селихино, ул. Торговая, 22	http://dou -s.ru/	83
205.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Мозаика" сельского поселения "Село Хурба" Комсомольского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Хурба	681060, Хабаровский край, Комсомольский район, село Хурба, ул. Взлетная, д. 7	https://мо заика- доу.рф/	121
206.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Радуга" Снежненского сельского поселения Комсомольского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ п. Снежный	681076, Хабаровский край, Комсомольский район, поселок Снежный, ул. Спортивная, 1	http://dou snezh.ru/	52

No	Наименование организации				Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
207.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Уктурского сельского поселения Комсомольского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ п. Уктур	681095, Хабаровский край, Комсомольский район, поселок Уктур, ул. Центральная, 11	http://dou uktur.ru/	42
208.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Кенайского сельского поселения Комсомольского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ п. Кенай	681096, Хабаровский край, Комсомольский район, поселок Кенай, ул. Пионерская, 7а	детсад- кенай.рф	9
209.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Теремок" Ягодненского сельского поселения Комсомольского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ п. Ягодный	681087, Хабаровский край, Комсомольский район, поселок Ягодный, ул. Школьная, 11	http://ch5 0659- joomla25. tw1.ru/	34
	муниципалі	ьный район им	лени Лазо		
210.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 рабочего поселка Хор муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 1 п. Хор	682920 Хабаровский край, район имени Лазо, р.п. Хор, ул. Вокзальная, д.1	https://ds 1-hor.ru	142
211.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 4 рабочего поселка Переяславка муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 4 р.п. Переяславка	682910 Хабаровский край, район имени Лазо, р.п. Переяславка, ул. Первомайская, д.16	https://pe reyaslav ka4.detsa d.27.ru/	228
212.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 5 рабочего поселка Хор муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 5 п. Хор	682920 Хабаровский край, район имени Лазо, р.п. Хор, ул. Советская, д.5	https://kh or5.detsa d.27.ru/	155
213.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 6 поселка Сита муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 6 с. Сита	682901 Хабаровский край, район имени Лазо, п. Сита, ул. Клубная, д.16	https://sit a.detsad. 27.ru/	45
214.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 7 рабочего поселка Переяславка муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 7 р.п. Переяславка	682910 Хабаровский край, район имени Лазо, р.п. Переяславка, ул. Ленина, д.27	https://to polek.det sad.27.ru	-
215.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 10 рабочего поселка Хор муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 10 р.п. Хор	682920 Хабаровский край, район имени Лазо, р.п. Хор, ул. Менделеева, д.9а	http://kh or10.dets ad.27.ru	205
216.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 11 рабочего поселка Переяславка муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 11 р.п. Переяславка	682910 Хабаровский край, район имени Лазо, р.п. Переяславка, ул. Бойко-Павлова, д.ба	pereyasla vka11.de tsad.27.r <u>u</u>	145
217.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 12 села Георгиевка муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 12 с. Георгиевка	682923 Хабаровский край, район имени Лазо, с. Георгиевка, ул. Центральная, д.63	http://ge orgievka 12.detsad .27.ru/	75

№	Наименование организации				Количес
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	ТВО ВОСПИТА ННИКОВ
218.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 14 рабочего поселка Мухен муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 14 р.п. Мухен	682916 Хабаровский край, район имени Лазо, р.п. Мухен, ул Советская, д.6	https://m uhen14.d etsad.27. ru/	118
219.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 17 рабочего поселка Хор муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 17 р.п. Хор	682920 Хабаровский край, район имени Лазо, р.п. Хор, ул. 12 декабря, д.71а	http://kh or17.dets ad.27.ru	49
220.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 18 рабочего поселка Мухен муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ №18 р.п. Мухен	682916 Хабаровский край, район имени Лазо, р.п. Мухен, ул Лермонтова, д.15	https://m uhen18.d etsad.27. ru/	122
221.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 20 села Дрофа муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 20 с. Дрофа	682928 Хабаровский край, район имени Лазо, с. Дрофа, ул. Центральная, д.29	https://dr ofa20.det sad.27.ru	35
222.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 25 рабочего поселка Переяславка муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 25 р.п. Переяславка	682912 Хабаровский край, район имени Лазо, р.п. Переяславка, ул. Авиаторов, д.2	lastochka 25.detsad .27.ru	147
223.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 31 села Святогорье муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 31 с. Святогорье	682931 Хабаровский край, район имени Лазо, с. Святогорье ул. Молодежная, д.8	https://sv yatogorie 31.detsad .27.ru/?p age=1	34
224.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 32 села Могилевка муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 32 с. Могилевка	682923 Хабаровский край, район имени Лазо, с. Могилевка, ул. Советская, д.27	https://m ogilevka 32.detsad .27.ru/	59
225.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 33 села Георгиевка муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 33 с. Георгиевка	край, район имени Лазо, с. Георгиевка, ул. Горького, д.2	https://ge orgievka 33.detsad .27.ru/	19
226.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 35 села Гродеково муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 35 с. Гродеково	682939Хабаровский край, район имени Лазо, с. Гродеково, ул. Первомайская, д.25а	https://gr odekovo 35.detsad .27.ru/	44
227.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 37 села Полетное муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 37 с. Полетное	682925 Хабаровский край, район имени Лазо, с. Полетное, ул. Советская, д.1а	http://pol etnoe37. detsad.27 .ru	40
228.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 41 села Соколовка муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ. № 41 с. Соколовка	682924 Хабаровский	https://so kolovka4 1.detsad. 27.ru/	33
229.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 42 села Петровичи муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 42 с. Петровичи	682924 Хабаровский край, район имени Лазо, с. Петровичи, ул. Набережная, д.17	http://mb douds42. ru/	22

№	Наименование организации		<b>^</b>		Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
230.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 43 села Кондратьевка муниципального района имени Лазо Хабаровского края	МБДОУ № 43 с. Кондратьевка	682927 Хабаровский край, район имени Лазо, с. Кондратьевка, ул. Центральная, д.39	kondrate vka43.de tsad.27.r u	28
	Нанайский	муниципальн	ый район		
231.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад с. Даерга"	МАДОУ с. Даерга	682375, Хабаровский край, Нанайский район, с. Даерга, ул. Зеленая, 17, а	http://mo unos- daerga.ob man.ru/	29
232.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 1 с. Троицкое"	МАДОУ № 1 с. Троицкое"	682350, Хабаровский край, Нанайский район, с. Троицкое, ул. Лазо,7	http://md ou1- troickoe.o brnan.ru/	153
233.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 2 с. Троицкое"	МАДОУ № 2 с. Троицкое"	682350, Хабаровский край, Нанайский район, с. Троицкое, ул. Калинина, 164	http://md ou2- troickoe.o brnan.ru/	49
234.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад $N_{2}$ 3 с. Троицкое"	МАДОУ № 3 с. Троицкое"	682350, Хабаровский край, Нанайский район, с. Троицкое, ул. Блюхера, 6, а	http://md ou3- troickoe.o brnan.ru/	39
235.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад № 4	МАДОУ № 4 с. Троицкое"	682350, Хабаровский край, Нанайский район, с. Троицкое, ул. Амурская, 4	http://md ou4- troickoe.o brnan.ru/	136
236.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад с. Маяк"	МАДОУ с. Маяк"	682354, Хабаровский край, Нанайский район, с. Маяк, ул. Садовая, 16	http://md ou- mayak.ob man.ru/	85
237.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад с. Найхин"	МАДОУ с. Найхин"	682375, Хабаровский край, Нанайский район, с. Найхин, ул. Школьная, 13 б	http://md ou- naihin.obr nan.ru/	46
238.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад с. Дада"	МАДОУ с. Дада"	682352, Хабаровский край, Нанайский район, с. Дада, ул. Лесная, 7, а	http://md ou- dada.obrn an.ru/	29
239.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад с. Верхний Нерген"	МАДОУ с. Верхний Нерген"	682365, Хабаровский край, Нанайский район, с. Верхний Нерген, ул. Зеленая, 4	http://md ou- nergen.ob man.ru/	38
240.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад с. Лидога"	МАДОУ с. Лидога"	682361, Хабаровский край, Нанайский район, с. Лидога, ул. А.П. Пассара, 15	http://md ou- lidoga.obr nan.ru/	94
241.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад с. Дубовый Мыс"	МАДОУ с. Дубовый Мыс"	682359, Хабаровский край, Нанайский район, с. Дубовый Мыс, ул. Юбилейная, 18	http://md ou- duboviy.o brnan.ru/	30
242.	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение "Детский сад п. Синда"	МАДОУ п. Синда"	682353, Хабаровский край, Нанайский район, п. Синда, ул. Шерого, 35, а	http://md ou- sinda.obr nan.ru/	44
	Николаевски	й муниципаль	ный район	•	

No	Наименование организации				Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
243.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей № 1 "Сказка"	МБДОУ № 1 г. Николаевск- на-Амуре	682460, Хабаровский край, г. Николаевск-на-Амуре, ул. М. Горького, 79	https://ska zka1.dets ad.27.ru/	59
244.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей № 2 "Белочка"	МБДОУ № 2 г. Николаевск- на-Амуре "	682460, Хабаровский край, г. Николаевск-на-Амуре, ул. Приамурская, 130	https://bel ochka2.de tsad.27.ru	237
245.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей № 9 "Золотой ключик"	МБДОУ № 9 г. Николаевск- на-Амуре	682460, Хабаровский край, г. Николаевск-на-Амуре, ул. Сибирская, 70	https://nik ol9.detsad .27.ru/	145
246.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 15 "Аленка"	МБДОУ № 15 г. Николаевск- на-Амуре	682460, Хабаровский край, г. Николаевск-на-Амуре, ул. Луначарского, 138 А	https://ale nka15.det sad.27.ru/	80
247.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей № 16 "Тополек"	МБДОУ № 16 г. Николаевск- на-Амуре	682460, Хабаровский край, г. Николаевск-на-Амуре, ул. Советская, 136	https://top olek16.de tsad.27.ru	107
248.	муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей № 40 "Кораблик"	МБДОУ № 40 г. Николаевск- на-Амуре	682469, Хабаровский край, г. Николаевск-на-Амуре, ул. Горького, 125	https://kor ablik.tvoy sadik.ru/	232
249.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей № 46 "Мишутка"	МБДОУ № 46 г. Николаевск- на-Амуре	682460, Хабаровский край, г. Николаевск-на-Амуре, ул. Горького, 127	https://mi shutka46. detsad.27. ru/	154
250.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей № 25 "Рябинка" р.п. Лазарев	МБДОУ № 25 р.п. Лазарев	682446, Хабаровский край, Николаевский район, р.п. Лазарев, ул. Лесная, 11а	https://laz arev25.de tsad.27.ru	40
251.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 36 "Рябинушка" р.п. Многовершинный	МБДОУ № 36 рп. Многовершин ный	682449, Хабаровский край, Николаевский район, р.п. Многовершинный, ул. Черкашина, 34	https://rya binushka 36.detsad. 27.ru/	65

N₂	Наименование организаци	И	Адрес организации	Сайт	Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Саит	воспита нников
252.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физкультурно-оздоровительному развитию детей № 23 "Березка" с. Красное	МБДОУ № 23 с. Красное	682431, Хабаровский край, Николаевский район, с. Красное, ул. Хохлова, 3 А	https://ber ezka23.de tsad.27.ru	34
253.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физкультурно-оздоровительному развитию детей № 41 "Елочка" с. Константиновка	МБДОУ № 41 с. Константин овка	682442, Хабаровский край, Николаевский район, с. Константиновка, ул. Строительная, 3 А	https://elo chka41.de tsad.27.ru	17
254.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 42 "Буратино" с. Иннокентьевка	МБДОУ № 42 с. Иннокентьевк а	682440, Хабаровский край, Николаевский район, с. Иннокентьевка, ул. Центральная, 6	https://bur atino42.d etsad.27.r u/	22
255.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 43 "Солнышко" п. Маго	МБДОУ № 43 п. Маго	682450, Хабаровский край, Николаевский район, п. Маго,	https://do u43mago. detsad.27. ru/	25
	Охотский 1	муниципальнь	ый округ		
256.	Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 4 "Ромашка" рабочий поселок Охотск	МКДОУ № 4 р.п. Охотск	682480, Хабаровский край, Охотский округ, р.п. Охотск, ул. 40 лет Победы, 8	https://mk dou4oxt.t voysadik. ru	84
257.	Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 5 "Звёздочка" рабочий поселок Охотск	МКДОУ № 5 р.п. Охотск	682480, Хабаровский край, Охотский муниципальный округ, р.п. Охотск, ул.Луначарского, 30	https://5-dou.ru	100
258.	Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 6 "Энкэчэн" село Арка	МКДОУ № 6 с. Арка	682499, Хабаровский край, Охотский округ, село Арка, ул. 30 лет Победы, 6	http://arka 6.detsad.2 7.ru	30
259.	Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 7 "Солнышко" село Булгин	МКДОУ № 7 с. Булгин	682489, Хабаровский край, Охотский округ, село Булгин, ул. Школьная, 21	http://mk dou7bulgi n.ru	14
260.	Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 8 "Теремок" село Вострецово	МКДОУ № 8 с. Вострецово	682494, Хабаровский край, Охотский район, село Вострецово, ул. Дуранская, 1	http://ww w.detsad- vostrecov o.ru	14
261.	Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 12 "Родничок" поселок Новое Устье	МКДОУ № 12 п. Новое Устье	682493, Хабаровский край, Охотский округ, поселок Новое Устье, ул. Школьная, 6	http://nov oe- ustie.dets ad.27.ru	12
262.	Муниципальное казённое дошкольное образовательное учреждение детский сад № 14 "Радуга" поселок Аэропорт	МКДОУ № 14 п. Аэропорт	682482, Хабаровский край, Охотский округ, поселок Аэропорт, ул. Центральная, 1	http://airp ort14.dets ad.27.ru	7
263.	Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 21 "Золотая рыбка" поселок Новая Иня	МКДОУ № 21 п. Новая Иня	682490, Хабаровский край, Охотский округ, поселок Новая Иня, ул. Советская, 11	https://ds novayiny. tvoysadik .ru	6
	муниципальный р	айон имени По	•		

№	Наименование организациі	1	<b>^</b>		Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
264.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 села имени Полины Осипенко муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края	МБДОУ № 1 с. имени Полины Осипенко	682380, Хабаровский край, район имени Полины Осипенко, село имени Полины Осипенко, ул. Амгуньская, 70	http://osip enko1.det sad.27.ru	91
265.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад села Бриакан муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края	МБДОУ с. Бриакан	682382, Хабаровский край, район имени Полины Осипенко, село Бриакан, ул. Зеленая, д 9.	http://bria kan.detsa d.27.ru	29
266.	Муниципальное бюджетное дошкольное общеобразовательное учреждение детский сад поселка Херпучи муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края	МБДОУ п. Херпучи	682392, Хабаровский край, район имени Полины Осипенко, поселок Херпучи, ул. Школьная, д.21 (корпус-1). 682390, Хабаровский край, район имени Полины Осипенко, с. Оглонги, ул. Центральная, д.51(корпус-2)	http://khe rpuchi.det sad.27.ru	23
267.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад села Главный Стан муниципального района имени Полины Осипенко Хабаровского края	МБДОУ с. Главный Стан	682384, Хабаровский край, район имени Полины Осипенко, село Главный Стан, ул. Центральная, д.26.	http://glav stan.detsa d.27.ru	6
	Советско-Гавано	ский муниципа	альный район		
268.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад $N_{2}$	МБДОУ № 3 г. Советская Гавань	682818 Хабаровский край, г. Советская Гавань, ул. Ленина, д.18-а	https://до у3свг.рф/	148
269.	Муниципальное бюджетное учреждение дошкольная образовательная организация детский сад № 4 рабочего поселка Лососина Советско-Гаванского муниципального района Хабаровского края.	МБУДОО № 4 г. Советская Гавань	682848, Хабаровский край, г. Советская Гавань, ул. Ростовская, д. 21	http://svg 4.detsad.2 7.ru	114
270.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 5	МБДОУ № 5. п. Майский,	682846, Хабаровский край, Советско-Гаванский муниципальный район, рабочий поселок Майский, ул. Дачная, д.2	http://svg 5.detsad.2 7.ru	67
271.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 6	МБУДОО № 6 г. Советская Гавань	682813, Российская Федерация, Хабаровский край, г. Советская Гавань, ул. Бошняка, д.3	http://dou 6svg.ru/in dex.php/h ome	105
272.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 7	МБДОУ № 7 р.п. Заветы Ильича.	682844, Хабаровский край, Советско-Гаванский район, рабочий поселок Заветы Ильича ул. Станюковича, д.18	http://svg 7.detsad.2 7.ru	107
273.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 8	МБДОУ № 8 г. Советская Гавань	682820, Хабаровский край, г. Советская Гавань, ул. Флерова, 1а	http://svg 8.detsad.2 7.ru	58
274.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 9	МБДОУ № 9 г. Советская Гавань.	682800, Хабаровский край, г. Советская Гавань ул. Киевская, д.16,	http://svg 9.detsad.2 7.ru	216

No	Наименование организаци	Наименование организации		I	
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	тво воспита нников
275.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 11	МБДОУ № 11 г. Советская Гавань	682803, Хабаровский край, г. Советская Гавань, ул. Полины Осипенко, д.9	http://svg 11.detsad. 27.ru	135
276.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 14	МБДОУ № 14. г. Советская Гавань	682800, Хабаровский край, г. Советская Гавань, ул. Пионерская, д.20	http://svg 14.detsad. 27.ru	135
277.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 39	МБДОУ № 39 г. Советская Гавань	ул. Колесниченко, д.3а,	http://svg 39.detsad. 27.ru	136
278.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 42	МБДОУ № 42 г. Советская Гавань	край, г. Советская Гавань ул. Ленина, д.24-а	http://svg 42.detsad. 27.ru/	89
279.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 43	МБДОУ № 43 р.п. Заветы Ильича	682844, Хабаровский край, Советско - Гаванский муниципальный район, Рабочий поселок Заветы Ильича, ул. Станюковича, д. 16	http://svg 43.detsad. 27.ru	261
	Солнечный	муниципальн	ый район		
280.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Аленушка" рабочего поселка Солнечный Солнечного муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Аленушка" р.п. Солнечный	682711, Хабаровский край, Солнечный район, р.п. Солнечный, ул. Геологов, д.22 В,	http://alen ushka.khv .prosadiki .ru	217
281.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Лучик" рабочего поселка Солнечный Солнечного муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Лучик" р.п. Солнечный	682711, Хабаровский край, Солнечный район, р.п. Солнечный, ул. Ленина д.24-б.	http://md ouluchik. khv.prosa diki.ru/	171
282.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Светлячок" рабочего поселка Солнечный Солнечного муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Светлячок" р.п. Солнечный	682711, Хабаровский край, Солнечный район, р.п. Солнечный, ул. Строителей, д.5А.	http://svet lyachok.k hv.prosad iki.ru	143
283.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Родничок" рабочего поселка Солнечный Солнечного муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Родничок" р.п. Солнечный	682711, Хабаровский край, Солнечный район, р.п. Солнечный, ул. Парковая, д. 7Г.	http://rod nichok.kh v.prosadi ki.ru/	183
284.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Надежда" поселка Горный Солнечного муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Надежда" п. Горный	682707, Хабаровский край, Солнечный район, п. Горный, ул. Комсомольская, д.14.	http://dsn adezda.kh v.prosadi ki.ru	66
285.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Рябинушка" поселка Хурмули Солнечного муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Рябинушка" п. Хурмули	682730, Хабаровский край, Солнечный район, п. Хурмули, ул. Клубная, д. 12.	http://ds- ryabinush ka.khv.pr osadiki.ru	90

№	Наименование организации	<b>1</b>			Количес тво
п/п	полное	полное краткое		Сайт	воспита нников
286.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Буратино" поселка Горин Солнечного муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Буратино" п. Горин	682732, Хабаровский край, Солнечный район, п. Горин, ул. Казанская, д.7 "А".	http://ds- buratino.k hv.prosad iki.ru	152
287.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Березка" села Кондон Солнечного муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Березка" с. Кондон	682732, Хабаровский край, Солнечный район, с. Кондон, ул. Мартыненко, д. 24.	http://ds- berezka.k hv.prosad iki.ru	30
288.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Радуга" села Эворон Солнечного муниципального района Хабаровского края	МБДОУ сад "Радуга" с. Эворон	682735, Хабаровский край, Солнечный район, с. Эворон, пер. Пушкина, д. 6.	http://ds- raduga.kh v.prosadi ki.ru	50
289.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Сережка" поселка Березовый Солнечного муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Сережка" п. Березовый	682738, Хабаровский край, Солнечный район, п. Березовый, ул. Новосибирская, д.40.	http://ds- seregka.k hv.prosad iki.ru	148
290.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Теремок" поселка Берёзовый Солнечного муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Теремок" п. Березовый	682738, Хабаровский край, Солнечный район, п. Березовый, ул. Школьная, д.16.	http://tere mok.khv. prosadiki. ru	129
	Тугуро-Чумикан	ский муницип	альный район		
291.	Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад села Удское Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края	МКДОУ с. Удское	682562 Хабаровский край Тугуро-Чумиканский район село Удское переулок Школьный, 3.	https://ud skoedsad. ru/	31
292.	Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад села Чумикан Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края	МКДОУ с. Чумикан	682560, Хабаровский край, Тугуро- Чумиканский район, с. Чумикан, ул. 40 лет Победы, д. 7	https://ch umikands ad.ru/	63
		иуниципальнь	ій район		
293.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 сельского поселения "Село Богородское" Ульчского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 1 с. Богородское	682400, Хабаровский край, Ульчский район, с. Богородское, ул. 30 лет Победы, д. 41	https://bo gorodskiy - ds1.tvoys adik.ru/	61
294.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 2 сельского поселения "Село Богородское" Ульчского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 2 с. Богородское	682400, Хабаровский край, Ульчский район, с. Богородское, ул. Ключевая, д. 2а	https://ds 2- bogorods koe.tvoys adik.ru/	45
295.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 3 сельского поселения "Село Богородское" Ульчского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 3 с. Богородское	682400, Хабаровский край, Ульчский район, с. Богородское, ул. Партизанская, д. 15	http://3bo gorodsko e.tvoysadi k.ru	93
296.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 4 сельского поселения "Село Булава" Ульчского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 4 с. Булава	682420, Хабаровский край, Ульчский район, с. Булава, ул. Кооперативная, д. 5	https://bul ava.tvoys adik.ru/	30

№	Наименование организации	И			Количес тво		
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников		
297.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 22 сельского поселения "Село Булава" Ульчского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 22 с. Булава	682420, Хабаровский край, Ульчский район, с. Булава, ул. Школьная, д. 1а	http://sadi k22bulav a.tvoysadi k.ru	33		
298.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей №17 поселка Де-Кастри Ульчского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 17 п. Де-Кастри	682429, Хабаровский край, Ульчский район, п. Де-Кастри, ул. Клубная, д. 1а	http://dek astri17.tv oysadik.r u	100		
299.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 11 с. Сусанино Сусанинского сельского поселения	МБДОУ № 11 с. Сусанино	682419, Хабаровский край, Ульчский район, с. Сусанино, ул. Центральная, д. 15	http://susa nino11.tv oysadik.r u	28		
300.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 12 с. Тахта Ульчского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 12 с. Тахта	682409, Хабаровский край, Ульчский район, с. Тахта, ул. Школьная, д. 16	https://tah ta12.tvoy sadik.ru	23		
301.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 14 п. Тыр Ульчского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 14 п. Тыр	682408, Хабаровский край, Ульчский район, п. Тыр, ул. Ленина, д. 12	https://14t yr.tvoysa dik.ru	27		
302.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 25 сельского поселения "Поселок Циммермановка" Ульчского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 25 п. Циммерманов ка	682410, Хабаровский край, Ульчский район, п. Циммермановка, ул. Профсоюзная, 14	https://ci mds25.ro s-obr.ru	42		
303.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 27 п. Быстринск Ульчского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 27 п. Быстринск	682415, Хабаровский край, Ульчский район, п. Быстринск, ул. Центральная, д. 35	http://byst rinsk27.tv oysadik.r u	4		
	Хабаровский муниципальный район						
304.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Бычиха Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Бычиха	680502, Хабаровский край, хабаровский район, с. Бычиха, ул. Уссурийская, 7	http://dou - bychiha.2 7obr.ru/	100		
305.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Виноградовка Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Виноградовка	680547, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Виноградовка, ул. Юбилейная, 1а	http://vin ogradovk a.tvoysadi k.ru	51		
306.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Восточное Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Восточное	680521, Хабаровский	https://vo stochnoe.t voysadik. ru/	174		
307.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Карусель" с. Восточное Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ "Карусель" с.Восточное	680521, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Восточное, ул. Спортивная, 3	https://kar usel.tvoys adik.ru/	117		

N₂	Наименование организации				<b>^</b>		Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников		
308.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Непоседы" с. Галкино Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Галкино	680512, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Галкино, ул. Мира, 18-а	http://galk ino.detsad .27.ru	55		
309.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Гаровка - 1 Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Гаровка-1	680561, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Гаровка - 1, ул. Центральная, 44в	http://dsg arovka.27 obr.ru/	76		
310.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение "Сказка" с. Гаровка-2 Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Гаровка-2	680652, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Гаровка-2, пер. Солнечный, д1	garovka2. tvoysadik .ru	70		
311.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Дружба Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Дружба	680506, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Дружба, ул. Садовая, 5	http://dru zhba.cadu k.ru/	113		
312.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Ильинка Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Ильинка	680509, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Ильинка, ул. Совхозная, 24А	ilinka- 27.ru	127		
313.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Казакевичево Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Казакевичево	680502, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Казакевичево, ул. Школьная, 3	https://ds- kazakevic hevo.27o br.ru	50		
314.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Звездочка" с. Калинка Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Калинка	680549, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Калинка, ул. Торговая, 2а	http://zve zdochka- hab.27obr .ru	121		
315.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Мечта"с. Князе-Волконское Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Князе- Волконское	680550, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Князе-Волконское, пер. Школьный, 4	https://ds mechta- hab.ru/	182		
316.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад р. п. Корфовский Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ р.п Корфовский	680504, Хабаровский край, Хабаровский район, р.п. Корфовский, ул. Таежная, 8	http://korf - hb.tvoysa dik.ru	110		
317.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Алые паруса" с. Краснореченское Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Красноречен ское	680550, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Краснореченское, ул. Центральная, 9Б	http://alye parusa.tv oysadik.r u	117		
318.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Матвеевка Хабаровского муниципального района Хабаровский край	МБДОУ с. Матвеевка	680511, Хабаровский край, Хабаровский район с. Матвеевка, проул. Музыкина М.М., д. 1	https://ds- matveevk a.ru/	125		
319.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Тигрёнок" с. Мирное Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Мирное	680550, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Мирное, ул. Рабочая, д. 25	http://mir noe.tvoys adik.ru	297		
320.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №1 с. Некрасовка Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ № 1 с. Некрасовка	680507, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Некрасовка, ул. Бойко-Павлова, 9	https://ne krasovka 1.tvoysad ik.ru/	201		

№	Наименование организации	1			Количес тво
п/п	полное	краткое	Адрес организации	Сайт	воспита нников
321.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Некрасовка № 2 Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ №2 с. Некрасовка	680507, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Некрасовка, ул. Школьная. 30	https://ne krasovka. tvoysadik .ru/	198
322.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Новокуровка Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Новокуровка	680530, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Новокуровка, ул. Советская, 27	http://ds- novokuro vka.27obr .ru	8
323.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Осиновая Речка Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Осиновая Речка	680572, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Осиновая Речка, ул. 40 лет Победы, 1	http://dou - osinov.27 obr.ru	102
324.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Ракитное Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Ракитное	680505, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Ракитное, ул. Центральная, 21	http://raki tnoe.tvoy sadik.ru/	196
325.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Сергеевка Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Сергеевка	680517, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Сергеевка, ул. Центральная, 30	https://ser geevka.tv oysadik.r u	81
326.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад с. Сосновка Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Сосновка	680555, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Сосновка, ул. Набережная, 1 а	https://ds- sosnovka. 27obr.ru	146
327.	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Мозаика" с. Тополево Хабаровского муниципального района Хабаровского края	МБДОУ с. Тополево	680510, Хабаровский край, Хабаровский район, с. Тополево, ул. Гаражная,11,	http://moz aika.27ob r.ru/	398

## Приложение 2. Анкета опроса получателей услуг

#### Анкета

# для опроса получателей услуг о качестве условий оказания услуг организациями социальной сферы

#### Уважаемый участник опроса!

Опрос проводится в целях выявления мнения граждан о качестве условий оказания услуг дошкольными образовательными организациями.

Пожалуйста, ответьте на вопросы анкеты. Ваше мнение позволит улучшить работу организаций социальной сферы и повысить качество оказания услуг населению.

Опрос проводится анонимно. Ваши фамилия, имя, отчество, контактные телефоны указывать необязательно.

Конфиденциальность высказанного Вами мнения о качестве условий оказания услуг организациями социальной сферы гарантируется.

1. При посещении организации обращались ли Вы к информации о ее деятельности, размещенной на информационных стендах в помещениях организации?

Да

Нет (переход к вопросу 3)

2. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности организации, размещенной на информационных стендах в помещении организации?

Ла

Нет

3. Пользовались ли Вы официальным сайтом организации, чтобы получить информацию о ее деятельности?

Да

Нет (переход к вопросу 5)

4. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью информации о деятельности организации, размещенной на ее официальном сайте в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет»?

Да

Нет

5. Удовлетворены ли Вы комфортностью условий предоставления услуг в организации (наличие комфортной зоны отдыха (ожидания); наличие и понятность навигации в помещении организации; наличие и доступность питьевой воды в помещении организации; наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений в организации; удовлетворительное санитарное состояние помещений организации; транспортная доступность организации (наличие общественного транспорта, парковки); доступность записи на получение услуги (по телефону, на официальном сайте организации, посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг, при личном посещении у специалиста организации) и прочие условия)?

Да Нет

6. Имеете ли Вы (или лицо, представителем которого Вы являетесь) установленную группу инвалидности?

Да

Нет (переход к вопросу 8)

7. Удовлетворены ли Вы доступностью предоставления услуг для инвалидов в организации?

Да

Нет

8. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников организации, обеспечивающих первичный контакт с посетителями и информирование об услугах при непосредственном обращении в организацию (заведующий, заместители заведующего, воспитатели, дежурный администратор и прочие работники)?

Да

Нет

9. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников организации,
обеспечивающих непосредственное оказание услуги при обращении в организацию
(заведующий, заместители заведующего, воспитатели, помощник воспитателя, медицинские
работники, психологи, логопеды и прочие работники)?
Да
Нет
10. Пользовались ли Вы какими-либо дистанционными способами взаимодействия с организацией (телефон, электронная почта, электронный сервис (форма для подачи электронного
обращения (жалобы, предложения), получение консультации по оказываемым услугам), раздел
«Часто задаваемые вопросы», анкета для опроса граждан на сайте и прочие.)?
Да
Нет (переход к вопросу 12)
11. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников организации, с
которыми взаимодействовали в дистанционной форме (по телефону, по электронной почте, с
помощью электронных сервисов (для подачи электронного обращения (жалобы, предложения),
помощью электронных сервисов (для подачи электронного обращения (жалоові, предложения), получения консультации по оказываемым услугам) и в прочих дистанционных формах)?
получения консультации по оказываемым услугам) и в прочих дистанционных формах):  Да
да Нет
12. Готовы ли Вы рекомендовать данную организацию родственникам и знакомым (или
могли бы Вы ее рекомендовать, если бы была возможность выбора организации)?
Да Нет
13. Удовлетворены ли Вы организационными условиями предоставления услуг (графиком
работы организации (отдельных специалистов); навигацией внутри организации (наличие
информационных табличек, указателей, сигнальных табло, инфоматов и прочие)?
Да
Нет
14. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания услуг в организации?
Да
Нет
15. Ваши предложения по улучшению условий оказания услуг в данной организации:
Cookingto nomenviero necessor e escare
Сообщите, пожалуйста, некоторые сведения о себе: 16. Ваш пол
Мужской

Благодарим Вас за участие в опросе!

17. Ваш возраст \_\_\_\_\_\_(укажите сколько Вам полных лет)

Женский

## Приложение 3. График оказания услуг

#### ГРАФИК ОКАЗАНИЯ УСЛУГ

по сбору, обобщению, анализу информации о качестве условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Хабаровского края, для проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности

организациями, осуществляющими образовательную деятельность

<b>№</b> п/п	Наименование видов услуг и основные этапы их оказания	Сроки оказания (начало-окончание)
1.	Оказание услуг по сбору, обобщению, анализу информации о качестве условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность на территории Хабаровского края, для проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность	с 15 августа 2025 года до 8 декабря 2025 года
1.1.	Организационные (подготовительные) мероприятия	с 15 августа 2025 года до 28 августа 2025 года
1.2.	Согласование материалов (проект пояснительной записки)	с 29 августа 2025 года до 11 сентября 2025 года
1.3.	Сбор и обобщение информации (анкетирование, проверка сайтов)	с 12 сентября 2025 года до 23 октября 2025 года
2.	Подготовка отчетных документов	с 24 октября 2025 года до 10 ноября 2025 года
3.	Сдача отчетных документов	с 11 ноября 2025 года до 8 декабря 2025 года

## Приложение 4. График сбора информации и анкетирования

# ГРАФИК СБОРА ИНФОРМАЦИИ ОБ ОРГАНИЗАЦИЯХ И АНКЕТИРОВАНИЯ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ УСЛУГ

№ п/п	Наименование видов услуг и основные этапы их оказания	Сроки оказания (начало-окончание)
1.	Сбор информации об организациях	с 12 сентября 2025 года до 10 октября 2025 года
2.	Анкетирование получателей услуг	с 12 сентября 2025 года до 20 октября 2025 года
3.	Проверка сайтов образовательных организаций	с 01 октября 2025 года до 23 октября 2025 года